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ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Σήμερα η κατάθεση των ονομάτων
των υποψήφιων
Στην κρίσιμη τελική φάση 

μπαίνει από σήμερα τα μεσά- 
νυκτα η προεκλογική περίοδος. 
Μέχρι εκείνη την ώρα θα πρέ. 
πει να έχρυν κατατεθεί στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου οι πλή­
ρεις συνδυασμρί πρυ θα διεκδι- 
κήσουν τη Δημοτική Αρχή της 
πόλης μας.

Ετσι από αύριρ, επίσημα 
πια, οι υποψήφιοι θα αρχίσουν

περιοδείες και ομιλίες σ’ ολό­
κληρη την πόλη.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Περισσότερο φαίνεται να α-
πασχολεί τον επικεφαλής της 
«.Δημοκρατικής Συνεργασίας», 
κ. Μανόλη Καρέλλη, ο συνδυα­
σμός τουκ. Ξυριτάκη, κατά πρώ­

Επιστολές
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Από τον • Διευθυντή Τεχνι- νήσεως ευκρινείς) και ότι προ 
κών Υπηρεσιών του Δήμου μας σέθεσα στη
Αρχιτέκτονα, κ. Κ. Σχιζάκη πή
ραμε τη παρακάτω επιστολή. 

Κύριε Διευθυντά, 
Γεγονός είναι. ότι η μόνη 

ιμυνα που έχουν επιφυλάξει

απευθυνόμενος
δική μου άρνηση 

στους συμβασι

ά-
οι

καιροί μας στη συκοφαντική 
η προσβολή που εκδηλώνεται 
με την αγριότητα λέξεων επιλε 
γμένων προσεκτικά μία — μία 
δίπλα σε οποιοδήποτε όνομα, εί 
ναι η δικαστική·.

Αμυνα η πρώτη αντίδραση, 
αν θέλετε δική: ιμου στην καταγ 
γέλια του κ. Δ. Ξυριτάκη. Την. 
ίδια μέρα δέχτηκα και τις αντί 
δράσεις γνωστών και αγνώ 
στων. Παραθέτω μερικές:

— «Ετσι μπράβο .ρε μπαγά, 
σα, άμα ξυπνήσουνε 'όλοι θα πι 
άσουμε 58ο)ο»

— «Καλά δε ,μου λες κουπό 
νια του πεντακοσάρικου που 
λοιϋσες;»

—- Να σου πάρουν πιεσόμετ 
ΡΟ να τούς κρατάς όλους στο 
δεκάξι».

Οφείλω να ομολογήσω ότι 
το βάρος της κατηγορίας για 
μένα ήταν μεγάλο, ήλθε δε κα 
τά πάνω μου σταδιακά με πηχυ 
αίους τίτλους για πίεση, εκβια 
σμό και διακίνηση εντύπου για 
υπογραφή υποστηρίξεως του συ 
νδυασμού της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας».

Και για τον μεν εκβιασμό η 
μόνη σχέση που μπορώ εγώ να 
έχω ιμε αυτόν, είναι η χρήσιμο 
ποίηση της εκφράσεως και 
μόνον «κατά κανόνα» σε χιού 
μοριστικές αφηγήσεις.

Για δε τις πιέσεις, η μόνη πί 
εση που άσκησα στους συναδέλ 
φους μιου είναι η, προς εςυ/ασι- 
αν και αποδοτικότητα η οποία 
έχει και επιτευχθεί με τηνολο 
•κλήρωση σχεδόν των μελετών 
γεγονός που με τιμά και με : no 
χρεώνει ιμε την ευκαιρία, αυτή 
να τους πω και το δικό μου 
«εύγε».
Υπάρχει όμως και η «Διακίνηι 

ση του εντύπου» που με βαραί 
νει. Είναι δε «η κατηγορία» αυ 
τή ότι κατά τύχη ευρέθη στην 
κατοχή μου η έντυπη σελίδα 
της «Δημοκρατικής Σύνεργασι- 
ας», την οποία αρνήθηκα να υ 
πογράψωι (τούτο είναι γνωστό 
σε όλους, οι δε λόγοι της αρ

ούχους συναδέλφους όποιος θέ 
λκι από εσάς είναι ελεύθερος να 
το υπογράψει. Πιστέψτε με δε, 
χωρίς να προβαίνω σε πομπώ 
δεις αυτοχαρακτηριόμού,ς ότι 
το ίδιο θα έκανα για οποιοδήπο 
τε ά/.λο παρόμοιο έντυπο, οιου 
δήποτε συνδυασμού. Είμαι δε· 
σε θέση να γνωρίζω ότι την ί 
δια αντίληψη περί αυτού έχει 
και ο νυν Δήμαρχος Ηραφλεί· 
ου. .

Και για να καταταπισθούν οι 
•αναγνώστες σας καλλίτερα:

Το χαρτί έφυγε από «α χέ 
ρια μου και εγώ συνέχισα την 
δουλειά μου. Η συνέχεια 5όθη
κε όταν εκ των υστέρων, ενε
φανίσθη ο «κακεντρεχής συνά­
δελφος», που δυστυχώς σπάνια 
λείπει από πουθενά, και ο οποί 
ιος, αφού' εχλεϋασε το έντυπο 
πομπωδώς, σπέρνοντας τον πα­
νικό εις τους υπογραψαντες 
δυο — τρεις, ήί και ένας - - δυο 
ακόμη, απαιτήσει «ησυχίαν, τά- 
ζιν και ασφάλειαν» Δημοκρατί 
αν» και «ισότηταν». -
Ή δεύτερη επέμβαση μου έγι 

νε ακριβώς στο σημείο αυτό ό 
ταν πήρα το: χαρτί στα χέρια 
μου, το έσκισα και το πέταξα 
στο καλάθι των αχρήστων. Ε 
πειδή το γνωρίζετε αυτό κ. Ξυ 
,ριτάκη, θα ήθελα να παρατηρή 
σω ότι, στην περίπτωση Ί,ου δι 
άθέτετε ως αποδεικτικό του «ε 
γκλημάτος» κάποιο τμήμαα’ότο 
χαρτί αυτό, ο «πληροφοριοδό 
της» σας έσκυψε την μέση, του 
και το έπιασε από τασκουπίδια. 
Το λέω δε τούτο για να τον ε 
κτιιμήσετε σωστά γιατί πιστεΰ 
ω ότι υπήρξατε και εσείς θύμα 
Του.

Εδώ, αγαπητοί μου αναγνώσ 
τες, τελειώνει και η ανάμιξή 
μου, η έχουσα σχέση με την 
εις βάρος μου καταγγελία.

Την περιέγραψα και την προ 
σφέρω πρωτίστως σε εσάς. 
Την οφείλω όμως και προς τον 
κ. Δήμαρχο και στον κ. Νομά 
ρχη, στους φίλους μου, αλλά 
και σε εσάς κ. Βυριτάκη, για 
να βγάλετε όλοι τα συμπεοασ 
ιματά σας.

Με τιμή
Κ ΣΧΙΖΑΚΗΣ

Άνυπάταχτες σκέψεις

ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ
Στις έντεκα του Σεπτέμβρη ά­

νοιξαν όλης της Ελλάδας τα σχο 
λειά. Στην πόλη μας, καθώς προ 
αναφέραμε σε προηγούμενό μας 
σημείωμα, συνάχτηκαν τα παιδιά 
των Γυμγασίων κα ι των Λυκείων 
στο Καπετανάκειο. Ο Αρχιεπίσκο 
πος της Εκκλησίας της Κρήτης κ. 
■κ. Τιμόθεος, ύστερα από τον Α­
γιασμό, μίλησε στους μαθητές. 
Τα νιάτα τον χαιρέτησαν με πα 
λαμάκια •ενθουσιασμού. Και μέ­
σα στο χείμαρρο των φράσεων, 
είπε: «Αποφύγετε όσα μπορούν 
να σας καταστρέψουν. Τρεις χι­
λιάδες παιδιά πέθσναν από ναρ­
κωτικά».

— II —
Η σιωπή στις αίθουσες των 

Σχολείων, πατάχτηκε. Η ερημιά 
του χώρου που γίνουνταν τα δια 
λείμματα αναζωντανεύει. Οι ανά 
κατε φωνές των παιδιών, ρυακιών 
κελαρίσματα . Σε επιστρέφουν 
και πάλι στο περβόλι της χαράς. 
Η ευλογία της Εκκλησίας, αγιά 
ζει των σχολείων την πρωτοχρο 
νιά.

Επιστροφή στη μόρφωση. Επι­
στροφή στο θρανίο. Τα ξύλα 
των θρανίων, τρίζανε στην από 
λυτή μοναξιά. Απόγνωση κι ετού 
τα. Αναζητούσαν πια την παρέα 
τους. Πολλούς μήνες πάμειναν μο 
νάχα τους. Μούτε ικτακούνη- 
σαν από τη θέση τους. Αναζητού 
σαν τα παιδιά πο-υ προσηλώνου 
νταν στην έδρα την ώρα της πα 
ράδοσης. Αναζητούσαν τα παιδιά 
της φασαρίας κάθε που θα χτυ 
πούσε το κουδούνι. Αναζητού-

Βαννίλι» Γρατσέα 
σαν την αυστηρή δασκάλα', τον 
αυστηρό δάσκαλο. Την εύθυμη 
βαβούρσ των μαθητών, καθώς 
:μπαινόβγσιναν πότες τσούρμο 
βιασύνης και πότες με τάξη. Και 
εσύ, αναζητούσες ένα ξανθό παι 
δί, που κάποτες ήταν κι ετούτο 
μαθητής. Τον γύρευα ανάμεσα 
στους μαθητές της νέας σχολικής 
χρονιάς.

— Ε! Τί ψάχνεις. Ποιόν γυρεύ 
εις. Πώς ερευνά έτσι ανυπόμονα 
η ματιά σου.

Φώναξε μέσα μου ο χρόνος, 
προσθέτοντας.

— Προσπάθησες να γευτείς τη 
σημερινή χαρά. Προσπάθησε να 
γευτείς το άρωμα της πασχαλιάς 
στου Σεπτέμβρη την ανυπόφερ­
τη κάψα.

Χαρά, μα και τιμή μου μεγάλη 
είναι ετούτη: Να οτέκουμαι στο 
άνοιγμα των σχολείων περήφανα. 
Να στέκουμαι πρόσχαρα ανάμε­
σα στους δασκάλους και στους 
μαθητές, στο άνοιιγμα της χρο 
νιάς των λουλουδιών. Βλέπεις με 
μάτι Ελληνικό, καμαρώνοντας 
την Ελλάδα. Βλέπεις την Ελλά­
δα στην αιώνιό της ανατολή. 
Βλέπεις του συμπαραστάτες-στυ 
λοβάτες της χώρας μας, με ζω­
γραφισμένη στην καρδιά τους, 
την υπόσχεση της αναγέννησης. 
Χαμογελαστά, τρυφερά πρόσω­
πα. Χαμογελαστό της μόρφωσης 
το αναξεκίνημα.

Όμως, πολλοί μου φίλοι ανά­
μεσα τους, απουσιάζουν. Απου­
σιάζει το πλατύ εκείνο γέλιο στο 
καλοσώρισμα, το χαριτωμένο' το

Συνέχεια στη σελ. 2

οτο Πρωτοδικείο
το λόγο (δεν έχει ανακοινώσει 
μέχρι στιγμής κανένα όνομα 
ενώ έχει πει κατά το παρελθόν 
ότι στο ψηφοδέλτιο θα περι- 
ληφθούν ακόμη και στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ) και του κ. Ματζα- 
πετάκη, κατά δεύτερο (αφού ή­
δη έχει ανακοινώσει 25 ονόμα­
τα), παρά το πώς θα καλύψει 
τις υπόλοιπες 5 θέσεις τον δι­
κού του συνδυασμού.

Πάντως τις θέσεις αυτές θα 
καλύψουν ο σημερινός Αντιδή- 
μαρχος κ. Κυριάκος Σκεπετζής 
και οι εκπρόσωποι της ΕΔΗΚ, 
ενώ αποκλείστηκε η περίπτωση 
να συμπεριληφθεί ο κ. Ευριπί­
δης Κουκί αδάκης.

Τους 51 υποψήφιους δημοτι­
κούς συμβούλους και τους υπο­
ψήφιους παρέδρους Κνωσού και 
Αη - Γιάννη θα παρουσιάσει ο 
κ. Καρέλλης αύριο στις 8 το 
βράδυ στη διάρκεια των εγκαι­
νίων του εκλογικού του κέν­
τρου, που βρίσκεται στην πλα­
τεία Δασκαλογιάννη.

Τα εγκαίνια θα σημάνουν 
την επίσημη έναρξη της προ­
εκλογικής δραστηριότητας της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
και θα παραστούν σ’ αυτά οι 
βουλευτές Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ και οι τοπικές ηγεσίες των 
κομμάτων που υποστηρίζουν το 
συνδυασμό.

στην «Π» ηγετικό στέλεχος του 
συνδυασμού, «εκφράζονται όλες 
οι πολιτικές και κοινωνικές 
προοδευτικές, δημοκρατικές δυ­
νάμεις της πόλης μας».

Επίσημα η ανακοίνωση των 
υποψηφίων βα γίνει αύριο στις 
12 το μεσημέρι στο ξενοδοχείο 
«Γκάλαξυ» στη διάρκεια συνέ­
ντευξης Τύπου που θα δώσει ο 
υποψήφιος Δήμαρχος κ. Ξυρι- 
τάκης.

ΟΡΙΑΚΉ ΕΠΟΧΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ

ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Χθες το βράδυ έκλεισε 
στικά το ψηφοδέλτιο του

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ»

Τριάντα εννέα ή 40 θα είναι 
τελικά οι υποψήφιοι της «Δη­
μοτικής Ανανέωσης» και «κα­
νείς απ’ αυτούς δεν μετέχει στο 
ψηφοδέλτιο με κομματική ιδιό­
τητα», όπως μας είπε ο υπο­
ψήφιος Δήμαρχος κ. Γιώργος 
Ανδρεαδάκης.

Και ο κ. Ανδρεαδάκης επιφυ­
λάσσεται μέχρι την τελευταία 
στιγμή για να δηλώσει το ψη­
φοδέλτιο στο Πρωτοδικείο. Πά­
ντως ήδη ο συνδυασμός έχει 
κλείσει.

ορι- 
συν-

δυασμού «Ηράκλειο» του κ. 
Στέλιου Ματζαπετάκη.

Μάλιστα, αμέσως μετά όλοι 
οι υποψήφιοι έκαναν την πρώ­
τη τους δημόσια εμφάνιση, ως 
συνδυασμός, σε γεύμα που τους 
παρέθεσε ο κ. Ματζαπετάκης 
στα Λιοντάρια.

Εκτός από τους πρώτους 25 
υποψήφιους, η ανακοίνωση των 
ονομάτων των οποίων έγινε πριν 
από ενάμιση μήνα, στο ψήφο-' 
δέλτιο περιλαμβάνονται και οι 
Νίκος Νεοκοσμίδης, πρώην 
πρόεδρος του ΕΚΗ, Ανδρέας 
Βαρδιάμπαση,ς, δικηγόρος, Μι- 
χάλης Γαλενιανός, έμπορος, 
Μανόλης Τρυπάκης, ξενοδόχος, 
Τιτίκα Καμπακλή, λογίστρια.

Όλους τους υποψήφιους θα 
παρουσιάσει στους δημοσιογρά 
φους ο κ. Ματζαπετάκης σε συ­
νέντευξη, Τύπου που θα δοθεί 
την ερχόμενη εβδομάδα.

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» '

Αίγα πριν τα μεσάνυκτα 8α 
καταθέσει τα ονόματα που θα 
απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» ο κι 
χυριτάκης. Κι αυτό γιατί, σύμ­
φωνα με πληροφορίες, γίνονται 
οι τελευταίες επαφές με γνω­
στούς Ηρακλειώτες που προέρ­
χονται ή βρίσκονται στο χώρο 
του ΠΑΣΟΚ. Ήδη αυτές οι ε­
παφές έχουν αποδώσει μέχρι 
στιγμής και 2-3 υποψήφιοι α­
ναμένεται να είναι απ’ αυτό το 
χώρο.

«Στο ψηφοδέλτιό μας», είπε

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο Ενιαίος Σύλλογος καθη­
γητών ΤΕΙ Ηρακλείου κατέθε-
σαν 
στη 
για

στα γραφεία μας δρχ 5000 
μνήμη Ιωάννη Πιτσούλη 
το Κέντρο Ειδικών Παιδί

ών ο Αγιος Σπϋρί^Ψν
— Ο κ. Εμμαν. Χατζηδάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Μιχ. Πέτρου 
λάκη για τα συσσίτια γερόντων 
Αγιας Τριάδας.

ΑπΛώοεις τωυ κ.κ. ΚαρέΛΛπ-Ξυριτύκη
για τις υποΥραφές της υποστήριξη»;
κ ΑηθώΫΪΪΑΑΑΗΑ0ΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) -
«Στην οριακή εποχή μας, 

που αντιστοιχεί σε ένα ανεπανά 
ληπτο Μεταίχμιο, ο Σ.οσιαλισ 
μός είναι το επίκαιρο αίτηιια».

ΤήΜ, διαπίστωση αυτή έκανε 
ο ΠροιΟυπουργός και Πρόεδρος
του ΠΑΣΟΚ 
©υ μιλώντας 
τή Νεολαίας 
ται από την 
ιματος στη ν 
Ζωγράφου.

«Σήμερα 
μα», τόνισε

Εξάλλου την Παρασκευή το 
βράδυ έγιναν τα εγκαίνια του 
εκλογικού κέντρου της «Δημο­
τικής Ανανέωσης».

Αλ. Α. Ανδρικάκης

κ. Α.Γ. Παπανδρέ 
απόψε στη «Γιορ 
86» που οργάνωνε 
νεολαία του κινή 

πανεπιστη μ ιούπολη

χρειάζεται ένά όλ­
ο Πρωθυπουργός

σύγχρονη και ολοκληρωμέ 
νη. πρόταση που θα ανασύρει 
τις ιιδέες και τις απαιτήσεις 
που κυοφορούνται μέσα στα βι 
ώ.ματα και τις ανάγκες της Νέ­
ας Γενιάς και θα τις μετατρέ- 
ψέι σε καθολική απάντηση, σε 
πολιτική και κοινωνικήι πράξη».

Όπως δήλωσε ο κ. Καρέλλης

ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗΣ ΑΟΜΗΣΗΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου και 
υποψήφιος Δήμαρχος της «ΔΗ 
ΜΟΚΡΑΤ1ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙ­
ΑΣ» κ. Μανόλης Καρέλλης έ-

. . . ΙΪΒΠΙίΙΛ,, 
αφήνει ανοικτό κανένα «παρα 
θυράκι».

.. Εξ άλλου, ή πρόσφατη κατα 
κάνε χθες τήν ακόλουθη δήλω στροφή της Καλαματας η ρ

«Απαντώντας στην πολύ χρή 
σιμη πρόσκληση και πρόκληση 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ σχετικά με την 
αυθαίρετη δόμηση, έχω να δώ 
σω την παρακάτω απάντηση:

ποια εν πολλοίς οφείλεται στην, 
αυθαίρετη δόμηση της περιοχής 
και από το άλλο ιμέρος το σει 
αμοπαθές της περιοχής μας, κα 
θιστά τη γνωστή θέση την ο 
ποια παλιά είχα λάβει προσωπι

Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕ 
ΡΓΑΣΙΑ» είναι ευθέως και κα 
τηγορηματικώς αντίθετη με ο- 
ττοιαδήιποτε αύθαίρετη δόμηση 
χωρίς να δέχεται στο σημείο 
αυτό ουδεμια παρέκλιση ή να

κά και την .είχε υιοθετήσει, η 
πλειοψηφια του Δημοτικού Συ­
μβουλίου και όλοι ανεξαιρέτως 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡ­
ΓΑΣΙΑΣ», απόλυτα επιτακτι 
KU».

Σχετικά με το θέμα του Δ)ντή 
των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δή 
μου κ. Κώστα Σχιζάκη (επιστο-· 
λή του δημοσιεύεται σε άλλη στή 
λη), οι υποψήφιοι Δήμαρχοι κ.κ. 
Μανόλης Καρέλλης και Δημήτρης 
Ξυριτάκης, έκαναν τις παρακάτω 
δηλώσεις:

Μανόλης Καρέλλης:
«Με νεώτερη ανακοίνωσή του 

ο επιστρατευθείς από το ΚΚΕ 
υποψήφιος σχετικά με το θέμα το 
οποίο έχει δημιουργήσει από την 
δήθεν προσπάθεια αλλοίωσης α­
πό μέρους μου του φρονήματος 
των εργαζομένων στον Δήμο, «κα 
τηγορεί» την φορά αυτήν τον 
ΠροΊοτάμενο των Τεχνικών Υπη 
ρεσιών του Δήμου κ. Κώστα Σχι 
ζάκη γιατί τολμά να έχει ιδέες 
αντίθετες με τις δικές του και με 
ικαλεί... να διατάξω ένορκη διοι 
κητική εξέταση, «πάνω στο αντί 
κείμενο».

Είναι το λιγότερο εκπληκτικό 
να λέγονται και μάλιστα δημόσια

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ — ΟΖΑΛ 
ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ

ΒΙΕΝΝΗ 20 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κ. Μη- 
τσοτάκης, συναντήθηκε σήμερα 
το πρωί στη Βιέννη, με τον Τούρ 
κο Πρωθυπουργό κ. Τοργκούτ Ο- 
ζάλ. Η συνάντηση διήρκεσε μία 
ώρα καί ένα τέταρτο.

Μετά τη συνάντηση, οι δυο 
■πολιτικοί απέφυγαν να προβοϋν 
σε δηλώσεις.

Στην κοινή ανακοίνωση των 
δύο πλευρών, αναφέρεται πως 
«ο Τούρκος Πρωθυπουργός Top 
γκοϋτ Οζάλ και ο Αρχηγός της 
Αξιωματικής Αντ·ιπ)σης στην Ελ 
λάδα κ. Μητσοιτάκης, συναντήθη 
καν σήμερα στη Βιέννη και αντάλ 
λαξαν απόψεις για τις διμερείς σχέ 
σεις μεταξύ των χωρών τους και 
το Κυπριακό. Η συνομιλία υπήρ 
ξε ανοιχτή και χρήσιμη».

τέτοια πράγματα, από άνθρωπο 
ο οποίος ισχυρίζεται ότι είναι 
δημοκρατικός, ότι δηλαδή θα 
πρέπει να διαταχθεί ένορκη διοι 
κητική εξέταση, επειδή κάποιος 
άνθρωπος έχει ιδέες και τις δια 
κινεί. Αυτό θυμίζει περιόδους 
σκοταδισμού από τις χειρότε­
ρες».

Δημήτρης Ξυριτάκης:
«Από την επιστολή του κ. Σχι 

ζάκη, τον οποίο δεν γνωρίζω 
προσωπικά, δεν έχω όμως και αν 
τίρρηση νρ δεχθώ ότι πρόκειται, 
για αξιόπιστο πρόσωπο, προκύ­
πτουν τα ακόλουθα:

1. Υπήρξε πράγματι κείμενο υ­
ποστήριξης στον απερχόμενο 'Δή 
μαρχο πού διακινήθηκε ενώπιον 
του διευθυντή των τεχνικών Υπη 
ρεσιών, ανάμεσα στους συμβασι 
ούχους του Δήμου για συλλογή 
υπογραφών. Επομένως, η καταγ 
γέλια μας επιβεβαιώνεται και από 
επίσημα, χείλη.

2. Μετά τις'διευκρι νίσεις του 
κ. Σχιζάκη-τις οποίες δέχομαι και 
δε διστάζω να τις χαρακτηρίσω 
θαρραλέες, εξακολουθεί να παρα 
μένει το ερώτημα: Ποιος-πήρε 
εντολή από τον κ. Καρέλλη· να 
συντάξει και να διακινήσει το 
επονείδιστο κείμενο ανάμεσα 
στους υπαλλήλους του Δήμου με 
τον προφανή στόχο να επηρεά­
σει το φρόνημά τους. Έτσι επα

ναλαμβάνετα-ι η έντονη αξίωσή 
μας να ενεργηθεί ένορκη διοικη 
τική εξέταση που θα ανακαλύψει 
τους συνεργούς τού στην παρα 
νομία.

3. Εκφράζεται η εμπιστοσύνη 
μας προς όλους τους δημοτικούς 
υπαλλήλους που δικαιούνται Υα 
επιδίδονται ανεπηρέαστοι στα ·. η 
μιουργικά καθήκοντά τους με τη 
διαβεβαίωση ότι'το σαθρό οικο 
δόμημα της δωδεκαετίας έχει ήδη 
καταρρεύσει».

ΤΡΙΑ ΔΙΣ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ 
ΟΙ ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ
ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ

ΜΟΣΧΑ (20 ΑΠΕ — Νέα Κί­
να) — Η Σοβιετική Κυβέρνηση 
δαπάνησε περί τα 750 εκατοιι. 
δολλάρια για να βοηθήσει τα θύ 
ματα τσυ πυρηνικού δυστυχήμα 
τος στο Τσέρνομπιλ, δήλωσε χθες 
ο Σοβιετικός υπουργός Οικονομι 
κών Μπόρις Γκότσεφ.

Οι ζημιές που προκάλεσε η 
πυρηνική καταστροφή αποτ.- 
μώνται σε 2 δισεκατομμύρυ: 
ρούβλια (περίπου τρία δισ. δο­
λάρια) δήλωσε και πρόσθεε ε 
ότι άλλα 750 εκατ. δολάρια 
προερχόμενα από δωρεές δαπα- 
νήθηκαν για τη βοήθεια των θ 
μάτων του Τσερνομπίλ.

Χ9ες το πρωϊ στα Χανιά

ΕΚΛΕΨΑΝ 7.300.000 ΔΡΧ. ΑΠΟ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΙΣΤΕΩ * 

Τα μετέφερε απο το κεντρικό 
οε υποκατάστημα

ΤΥΛΙΣΣΟΣ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

Στέλιος Γιανναδάκης

Υποψήφιος Πρόεδρος

Νίκος Ανδρουλάκης 
Βαγγέλης Παπαδάκης 
Αντώνης Μαματζάκης 
Μανόλης Φλουρής 
Κώστας Κσυράκης 
Λεύτερη ς Μπαιμπουλάκή ς 
Κώστας Πιανναδάκης 
Νίικος Ζουρίδης
Γ ιώργης Περυσινάκης

ΧΑΝΙΑ, .20.— 
(Του ανταποκριτού .μας)

Σήμερα το πρωί μεγάλη λη­
στεία έγινε μέσα στην πόλη 
των Χανίων.

Ο υπάλληλος της Τράπεζας 
Πίψτεως Χανίων κ. Δημ. Ζερ- 
βορδάκης, 36 χρονών, μετέφερε 
με το Ι.Χ. αυτοκίνητό του από 
το κεντρικό κατάστημα στο υ­
ποκατάστημα του Λιμανιού της 
ίδιας Τράπεζας το ποσό των 
7.300.000 δραχμών.

Στις 8.50' όταν ο Ζερβουδά- 
κης στάθμευσε το αυτοκίνητό 
του έξω από το υποκατάστημα,

ο συνοδηγός δικύκλου μοτοσι­
κλέτας που περίμενε εκεί τον 
πλησίασε και με την απειλή 
περιστρόφου τον εξανάγκασε να 
ανοίξει το πορτ - μπαγκάζ του 
αυτοκινήτου του και να του πα- 
ραδώσει το χαρτοφύλακα μετά 
χρήματα.

Αφρΰ τα πήρε επιβιβάσθηκε 
της μοτοσυκλέτας και εξηφανί- 
σθηκαν.

Οι δράστες φορούσαν κράνη.
Η Ασφάλεια Χανίων δραστη­

ριοποιήθηκε αμέσως για την 
ανεύρεση των δραστών, χωρίς 
μέχρι τώρα, θετικά αποτελέ­
σματα.

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η Πρυτανική τριάδα αναλαμβάνει
την Διοίκηση του Πανεπιστημίου

Μέσα στις αμέσως προσε­
χείς ημέρες τη Διοίκηση του 
Πανεπιστημίου Κρήτης θα ανα. 

λάβει η εκλεγμένη, από τον πε­
ρασμένο Μάιο, πρυτανική τριά­
δα των κ.κ. Δημήτρη Μαρκή, 
(Πρύτανης), Δημήτρη Πλου- 
μπίδη και Πέτρον ©έμελη (Αν- 
τιπρυτάνεις).

Την απόφαση αυτή πήρε την 
Παρασκευή το βράδυ η Διοικού­
σα Επιτροπή του Π.Κ., που μέ­
χρι σήμερα είχε την ευθύνη της 
διοίκησης του Ιδρύματος.

Στην απόφαση προστίθεται 
ότι θα πρέπει να συγκληθεί ά­
μεσα η Σύγκλητος του Πανεπι­
στημίου.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η 
παραπάνω οστόφαση πάρθηκε 
κάτω από την πίεση φοιτητών 
και καθηγητών, αφού μέχρι πριν

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 22)9 και ΩΡΑ 8 μ.μ.

Η « ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 

ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Μ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτανήσου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 

Νέα Τηλέφωνα: 

253896 ή 254089 

ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

Πολλές φορές στο . περπάτη 
ιμα σου πάγου στ αστέρι ετούτο
ακούς.σαν χάντρες .σπασμένου 
κομπολογιοϋ ριγμένες στ 
προ μάρμαρο της σιωπής,

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ

ασ 
της

λίγο διάστημα η Δ.Ε. αρνιό- 
ταν να παραιτηθεί αμφισβητώ­
ντας τη νομιμότητα των πρυ- 
τανικών εκλογών.

δικής σου σιγής, τις λέξεις της

ΔΗΛΩΣΗ ΤΡΙΤΣΗ

Σχετικά όμως μ’ αυτό το θέ­
μα ο υπουργός Παιδείας κ. Α- 
ντώνης Τρίτσης έκανε δήλωση, 
με την οποία χαρακτήρισε νό­
μιμες τις εκλογές.

«Οι εκλογές στο Πανεπιστή­
μιο Κρήτης», σημειώνεται στη 
δήλωση, «για την ανάδειξη νέ­
ων πρντανικών αρχών έγιναν με 
βάση την απόφαση τον υπουρ­
γείου. Για εσωτερικούς λόγους

του Πανεπιστημίου νομίζω ότι 
αποφάσισαν να μη συμμετέ­
χουν στις εκλογές κάποιες πα­
ρατάξεις.

Για μας η πραγματικότητα 
είναι ότι υπάρχουν οι νέες πρυ- 
τανικές αρχές και θεωρούμε ότι 
είναι υποχρέωση της Διοικού- 
σας Επιτροπής να εφαρμόσει 
το νόμο».

Μετά τη δήλωση του κ. υ­
πουργού αλλά και την απόφα­
ση της Διοικούσας Επιτροπής 
του Π.Κ., αίρονται τα διοικη­
τικά εμπόδια της ομαλής λει­
τουργίας του Πανεπιστημιακού 
Ιδρύματος και η πρυτανική 
τριάδα μπορεί να αναλάβει το 
έργο της.

παιδικής παράκλησης.
— «Δώσε Μεγάλε 

Πατέρα μου, μι« 
που να τον κάνει να

Θεέ στον 
εφημερίδα 
χαμονελά

σει». Πρίύίνή προσευχή είπε κά
ποιος τα φύλλα: αυτά του 
τιού τ άψυχου μα με την 
μεγάλη δύναμη κρυμμένη 
τους.

Ματιές του Κόσμου,

χαρ- 
τόσο 
μέσα

του
πόνου και της ανθρώπινης .αυ 
τοκαταστροφής οι πηχιαίοι τίτ 
λοι των. καθημερινών εντύπων. 
Βία — Αίμα και καταστροφή. I 
ντραγκες — απάτη και παραμόρ 
φωση του προσώπου σου οι λέ 
ξεις, που μελανώνουν την νεώ 
τερη ιστορία του πολιτισμού 
σου.

λογή του ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΤΖΗΔΑ 
ΚΗ.

«Εσύ (βουνίσιος
Εγώ πασπαρίτης
Είμαστε από αλλιώτικες ρίζες 

αΌυά σμίγουν οι τρούλες μας» 
79 ασημένιες φωτογραμμές στη 
σκοτεινιά του σήμερα τ αστέρ 
για του Χατζηδάκη, στην ομορ· 
φοτυπαιμένη συλλογή Του. Αλό 
:βουν και σβήνουνε κι η τροχιά 
τους, αναλαμπή θεικιάς προέ 
λευσης. Κι είναι τα γεννήματα 
του νου και της καρδιάς, σημά 
δια Θεού πόνου στο βράχο του 
τθ της γης.

«Πόσα δάκρυα χύνονται 
γύρω μας
στο «καθαρτήρι των εντυπώ 
σεων».

«Ανθρωποι. Άνθροιποι δυνα­
τοί
Σπάστε τις βαριές αλυσίδες

Με αφορμή το Νομοσχέ­
διο για τα ναρκωτικά, η 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» 
οργανώνει Δημόσια Συζή­
τηση, με θέμα: ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ. Στην πλα 
τεία Κοραή, την Δευτέ­
ρα 22-9-86, ώρα 8,30’.

Για τούτο, όποτε συναντάς κά 
τι που θυμίζει τον ξεχασμένο 
σου εαυτό, σταματάς. Βλέπεις 
σαν φαινόμενο ουράνιο το ξε 
χωριστό κι η χαρά αναζωογονεί 
το είναι σου. Όσο υπάρχουν Α 
Υθρωπόι,■ υπάρχει ελπίδα....

ΦΩΝΕΣ,
Η καινούργια ποιητική συλ

του μίσους 
Γκρεμίστε 
φωλιές της 
Θάψετε τα

τις φιγουράτες 
φθοράς
ψεύτικα είδωλα

δίγως' λύπησες
Χωρίς αναβολές και παραχω-
ρήσεις.
Είναι τόσο γόνιμα της 
χής τα χωράφια 
κι είναι όλος ετούτος ο 
μος .δικό μας»....

ψυ-

κόσ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύριο ΔΕΥΤΕΡΑ 22-9-1986 

στο Ξενοδοχείο «ΓΚΑΛΑΞΥ», ο Συνδυασμός 

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ » 
σε συνέντευξη Τύπου θα παρουσιάσει 

τους υποψηφίους του.

. Από το Γραφείο Τύπου.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Μόνο για καλούς μαθητές

Διδάσκει ο Καθηγητής:

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΕ
Πληροφορίες τηλ.: 230887

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΠΟΥ 
R.A.D. - 1 S Τ D

Οσο υπάρχει ελπίδα, θα 
ρχει ζωή.

υπά

Κι όσο υπάρχουν Άνθρωποι 
. μ αγάπη ριζωμένη μέσα τους

για τον Άνθρωπο υπάρχει ελ 
πίδα.
Στον Γιάννη Χατζηδάκη και 

στους ξεχωριστούς, πρμ κόν­
τρα στα ισχυρά των καιρών 
ρεύματα μάχουνται για να δια 
τηρηθεί η εικόνα τ ανθρώπου 
και τον πνεύμα της ζωής, τιμή 
κι αναγνώριση.

Εγγραφές καθημερινά

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

- ί
Στο Δημήτρη Μ.χ. Φράγκου, 

λάκη, ιάτρό, που πήρε την ει­
δικότητα τΟυ ·Πνεύ|ίοΙ»όλόγου, 
ΟΊΎΧσρητήρια κάι καλή στα­
διοδρομία.
Ζαχαρίας - Ριρίκα Τσι^ιτζή

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ

Χτες στις τέσσερις το από- 
γεμμα, κηδεύτηκε ρ γιατρός 
Ευάγγελος Ηγουμεγίδης. Τρ 
μυστήριο των θείων φαλμών ε- 
τελέσθη στον Ιερό Ναό του Α­
γίου Μηνά. Κόσμος πολής, κρι 
φίλοι και συγγενείς, ακολου­
θούσαν τον ενάρετο «χυτόν Άν­
θρωπο ίσαμε την τελευταία του 
κατοικία. Εγώ προσωπικά πό­
νεσα. Μπορεί και να έκλαψά. 
Τον είχα κατατάξει ανάμεσα 
στους , εκλεκτούς μΰυ φίλους, 
άξιζε σαν άνθρωπος και σάν ε- 
πιστήμονςχς. Με την μοιραία 
του φναχίίρηση, σφήκε στη ζωή, 
φίλους μονάχα.

Τη στοργική χρυ γυναίκα, τα 
αγαπημένα μου παιδιά iW και 
όλους τους συγγενείς, συλλυ- 
πούμαι θερμά.

Βαγγέλης Γρατσέας

βΕΛΙΡΛΤΑ^
ΑΜΟΡΙ
Ρσκυ No 0 το νούμερο
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Κσμικάζι αγάπη μου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ασύλληπτη καταδίωξη στο
Μπρουνξ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πάρτυ για εργένηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑβ
Δυό ώρες παρά τέταρτο πριν 
το 'Χριστό
ΠΑΛΛΑΣ
Ενας μάγκας με καμπύλες
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικό ξέσπασμα της Τυφάνη 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρέλλος είμαι ό,τι θέλω κάνω
All ΛΗ
Για μια χούφτα δολλάρια
PUMAN IΙΚΑ
Οπβίζ^Ύάζφήΰν οι αετοί
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο Ιντιάνα Τζων και ο ναός του 
χαμένου θησαυρού
K-RETA DRIVE IN
Έργα σεξ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πάρτυ για πρωτάρηδες
ΑΝΙΥΑΝΝΑ
Ο αετός της ερήμου

Γ i - , .· « J· Γχ 7/ · ·}ι* '

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ι

^ΜΕΛ,ΓΆμΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μύρων Χανιωτάκης του Γε- 
ωργίου και της Χαρίκλειας το γέ 
νος Κολιαράχη που γεννήθηκε 
και κατόικεί στο Ηράκλειο και η 
Αντιμιοαρη Ακοσ.τασια του Κων) 
νου και της Ελένηξ το γένος Κε 
λάντωνάκη που γεννήθηκε στο Η 
ράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος ,θο γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
21)9: Πριμικήρή Αλίκη, Αν- 
δρργεω.
22)9: Παρασύρης Γεώργιος, 
Λ. Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
21)9: Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσου^ 
πλατεία Δασκαλογιάννη.
22)9: Κοκκινάκης Γρηγόριος, 
Π αρ ασκέ νοπο.ύλου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
21)9: Παπαδάκης Χαράλα­
μπος, Γ ράμμου.
22)9: Ρουσάκης Εμμανουήλ, 
1866.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
21)9: Βασιλάκη Μαρία, Κα- 
ζάνη.
— Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, 
Μογοφατσίου.
22)9: Θεοδωρίδης Αγησίλαος, 
πλατεία Νικ. Φωκά.
— Καβουσανός Εμμανουήλ. Α­
γίου Μηνά.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΟΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΓΥΜΝΑΣΤΕ ΤΟΝ ΣΚΥΛΟ ΣΑΣ

Για τάέργα στηρίξεως και ανα 
καινίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού του Αγ. Αποστόλου Τίτου 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:

— Οι ·Ύιοί Νικολ. Κυπριώτη, 
<κάτοικοι?Ρόδου δρχ. 200.000 εις 
μνήμην του πατέρα τους Νικολά 
00. \

— Ανώνυμη Ενόρίτισσα δρχ. 
100.000
-Οκ. Γεώργιος Πετράκης 

δρχ. δΟ.ΒΟΟ
— Η :κ. Πόπη Περάκη δρχ. 

15.000 είζ μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ.

— Η κ. Γ.-Μ. δρχ. 15.000
— 4.Β, δρχ. 10.000
— Διάφοροι δρχ. 12.500
— 'Οικογένεια Στυλιανού Σα- 

μαριτάκη. δρχ· 5.0()0 εις μνήμην 
της μητέρας τους Μαρίας

— Οι κ.' Δημήτριρς και Ερά­
σμια Χρυσουλάκη δρχ. 10.000 
εις μνήμην του εξαδέλφου τους 
Φώτη ^είδιανάκη.

— Οι κ. Μιχαήλ και Μαρίκα 
Κσλυβιανάκη δρχ. 5000 εις μνή 
μην του ·φίλου τους Ευαγγέλου 
Κριτσωτάκη.

— Οι κ. Ματθαίος Σολακάκης, 
Μανούσος Στσυρακακης, Ανδρε 
ας και Καλλιόπη Αναστασάκη α­
πό δρχ, 5000

— Ο.Τ. δρχ. 5000 εις μνήμην 
Σισίλιας (

— Ο Κ. Εμμανουήλ Φωτάκης 
δρχ, 5000 εις μνήμην Βάγιας Βαλ 
κανά - Σπανουδάκη.

— Ρ χ. Μανόλης Καραπιδά- 
κης δρχ. 2000 εις μνήμην Ζαχα 
pia Ανδρεαδάκη.

— Η κ. Χρυσούλα Χολκιαδάκη 
δρχ. 2000

— Οι κ. Μαρία Τζαγκαράκη, 
Μαρία Σταματάκη, Κρυστάλλη 
Πυτικάκη, Χρυσούλα Χαλκιιαδά- 
κη και Δ.Κ. από δρχ. 1000.

Επίσης για τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας της Ενορίας 
πρόσφεραν:ι

— Οι Υιοί Νικολάου Κυπριώ 
τη, κάτοικοι Ρόδου δρχ. 100.000

— Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδ ι­
δού δρχ. 25.000.

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους παραπάνω δωρη­
τές.

• «ΦΗΜΕΡΕΥΟΥΕΒΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

★ 21)8;
— Γαληνός
— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
•—Ay. Γεώργιος 
~Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης
★ 22)8:

—'Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Π. ΓΚΟΥΡΑ

Παπικά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφ8)κά

Πα8)κά
Χειρ)κά
Ορβ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφ8)κά

• ΓΙΑΤΡΟΙ:

— Δημήτριος, πσ-
θολργος, οδός 1770 - Απο- 
ρώνον, τηλ. 282880.

— Νικολουδάκης Νικ., παιδία­
τρος, οδός Αγ. Μηνά 9, τηλ. 
235468,

— Ματθαιακάκη Αθηνά, καρ­
διολόγος, οδός Ρόδων 10, 
τηλ. 284066.

— Ψαρουδάκης Εμμ., μαιευτή­
ρας, . γυναικολόγος, οδός 
Κατεχάκη 17, τηλ. 225858.

— Προχεράρης Κων., χειρούρ- 
γας, οδός Χατζηδάκη 7, τηλ. 
226128 — 226447.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

★ Διημερεύοντα:
— εμμ. Καραπιδάκης, λεωφό­

ρος 62 Μαρτύρων,
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφό­

ρος 62 Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού,
— Δημ. Καλουρής, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Λάμπ. Αλατσαβιανός, λεωφ. 

Κνωσού.
— Ιώάν. Περδικογιάννης, λεω-

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Ζαμπετάκης, οδός Πα. 
παναστασίον.

— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού. 
★ 22)9)ββ.

— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Ιάκ. Μπαρκάτσας, λεωφόρος 
Κνωσού.

φόρος Ικάρου.
— Ελένΐη Μαυράκη, 

Ικάρου.
— Μαρία Στοραΐτη, 

Ιωνίας.
— Δημ. Μόρτογλον, 

Χριστομιχάλη.

λεωφόρος

λεωφόρος

λεωφόρος

— Αντ. Φουρφουριανάκης, λεω. 
φόρος Ακαδημίας.

■— Νικ. Παγωμένος, Γάζι.
★ Διανυχτερεύανχα 21)8)86:

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφό­
ρος 62 Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεω­
φόρος Ικάρου.

— Λάμπ. Αλατσαβιανός, λεω- 
φόρος Κνωσού.

★. Διανυκηρευοντο 22)9)86:
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ.62 

Μαρτύρων.
— Μαρία Στοραΐτη, λεωφ. Ιω­

νίας.
— Δημ. Καλουρής, λεωφόρος 

Κνωσού.

I
 ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Στην Έκθεσή μάς Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το ( 
κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους ; 
τουζ χώροος του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους < 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα I 
τα προβλήματά σας. '!

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει. ' I

Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.

Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ < ( 
χουσες τιμές. ]!

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣΤηλ. 243621

Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 1986
EPT 1

12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάντρα
3.10 Ντοκιμαντέρ
3.40 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Χιλιοποδαρούσα
6.30 Ειδήσεις

■ 7.10 Αποστολή στον Αμαζόνιο 
με το ν Κουστό

8.00 Κορώνα - Γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κιν)φ>ική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2 . ,
2.00 Ειδήσεις
2.15 Στούντιο - Στάδιο
3.00 Δημοτική μουσική
3.30 Σουσάμι άνοιξε
4.00 Ταινία για όλους
6.00 Ειδήσεις
6.15 θέμα.και θέαμα
6.·30 Γουέμπστερ ο τρομερός
7.00 Ο ανθρωπάκος
7.25 Γρυέστερν της Κυριακής
8.30 Αθλητικές .εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ρεπόρτερς
10.50 Ο Σύμβουλος
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 21-9-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 j^iiKTUP
10.05 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
12.40 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
13.00 Δίκτυο
Φ·Φ· ■■Φί.·!.· I II III...... ..  1
4 “lUTPII*,

ΜΜΤΠΜΙΑ - ΑΜΤ·νΜΜ 
. AAOU ΜΥΜΗΙΑΤΝΡ 

at.,, δδ»; ϊ

, «ΜΜ. ΜΑΓ^ΙΠΑΙΜ 
ΟΛΜ μφΜ«Τ·¥ Μ

• »ΦΑ»Λ<ΙΟΗ - «FHTtMt

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την α>π:οχώρη'σή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ Ι;ΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

• ΔΕΝ θα κομίσω, ασφαλώς, γλαύκα αν πω ότι το στεγαστικό πρόβλημα της εκπαίδευσης 
οτο Νομό μας είναι οξύ και δυσεπίλυτο. Αυτό έχει υπογραμμισθεί από όλους τους φορείς 
που έχουν σχέση με την Παιδεία. Δεν θα μπω σε λεπτομέρειες του προβλήματος, αλλά θα 
υπογραμμίσω ότι η κατάσταση έχει γίνει απαράδεκτη για ένα και μόνο, ίσως, λόγο: Δεν 
υπάρχει προγραμματισμός από τις αρμόδιες υπηρεσίες. Παρατηρείται τρ φαινόμενο να 
ιδρύονται Σχολείρ - φαντάσματα στα χαρτιά χωρίς να λαμβάνεται πρόνοια για το πού θα 
στεγασθούνΙΙΙ! Αν γίνει κάποιος μακροχρόνιος προγραμματισμός τότε είμαι βέβαιος ότι 
το πρόβλημα καί άν δεν λυθεί πλήρως, τουλάχιστον θα μετριασθεί αισθητά.

• ΤΟ παρακάτω δελτίο Τύπου 
στάλθηκεστην «Π» από την Εται 
ρεία Γενικών Εκδόσεων «Ροές», 
με την παράκληση να δημοσιευ- 
θεί: «Από τις εκδόσεις «ΡΟΕΣ» 
και στη σειρά «Το Βιβλίο του 
Μήνα», κυκλοφόρησε το βιβλίο 
του Ερίκ Λωράν «Τα κόκκινα 
δολλάρια». Είναι το δεύτερο έρ 
γο του Λωράν, που κυκλοφορεί 
οπό τις εκδόσεις «ΡΟΕΣ». Προη 
Υήθηκε το βιβλίο «Ο ψύλλος» και 
οι «γίγαντες» — το έπος της ηλεκ 
τρονικής — που δημιούργησε 
πραγματική αίσθηση στο αναγνω 
στικό κοινό της χώρας μας. Δη­
μοσιογράφος της γαλλικής ράδιο 
φωνίσς, εΓδικευμένΟς σε θέματα 
εξωτερικής πολιτικής, ο Ερίκ Λω 
ράν αιφνιδιάζει αυτή τη φορά 
με τόν αποκαλυπτικό τρόπο που 
προσεγγίζει το θέμα του: την πα 
ράδοξη σχέοη μεταξύ των σημαν 
τικοτέρων σοβιετικών ηγετών 
και πανίσχυρων επιχειρηματιών 
της Δύσης. Στα «Κόκκινα δολλά 
ρια», ο Λωράν φθάνει στην καρ 
διά του θέματος. Στο κέντρο του 
μηχανισμού που διεισδύει, υπάρ 
χει ο Αμερικανός Αρμάνδος Χάμ 
μερ. Ένας από τους πλουσιότε­
ρους άνδρες του κόσμου. Ο Χάμ 
μερ υπήρξε προσωπικός φίλος 
του Λένιν, του Μπρέξνιεφ και 
του Γκορμπατσώφ, αλλά καιι του 
Νίξον και του Ρήγκαν. Ο Λωράν 
με μια πλοϊκή που συναντάμε στα 
μυθιστορήματα κατασκοπείας, α 
ποκαλύπτει τον τρόπο και τις με 
θόδους με τις οποίες ασκείται η 
παγκόσμια εξουσία. Η μετάφρα­
ση είναι του Ιωάννου Λοσκόκκο. 
Επιμέλεια κειμένου Γ. Ξενάρτου. . 
Το εξώφυλλο του Β. Καραγιάννη. 
Σελίδες 320, δρχ. 350. Αθήνα ■ 
1986». J

• ΞΕΧΑΣΕΣ τα φανάρια, * 
μου είπε φίλος αναγνώστης < 
της στήλης στο τηλέφωνο. J 
Φοβήθηκα μήπως γίνω βα- < 
ρετός, του απάντησα. Κάθε < 
άλλο, μου είπε, εδώ ταλαι J 
πωρούντάίΐ τόσοι άνθρωποι < 
κάθε μέρα και συ μου λες ό- ! 
τι θα γίνεις βαρετός. Δεν · 
ξέΡϋζ, κατέληξε, αν το γρά Μ 
φεις συνέχεια ίσωζ κάποτε ; 
να ιδρώσει το αυτί των αρ- < 
μοδίων. <

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: * 
Μια νύχτα, κάποιος οικονομι- < 

κά κατεστραμένος και χωρίς πεν / 
τάρά στη τσέπη, ξυπνάει από έ- 1, 
ναν ύποπτο θόρυβο και όπως εί- <>

ναι ακόμα οτο κρεβάτι φωνάζει:
— Ποιος είναι;
— Ένας κλέφτης — Ακούγε- 

ται μια φωνή μέσα στο σκοτάδι.
— Και τί ψάχνεις να βρεις;

— Λεφτά, του απαντάει ο κλέ 
φτης.

•— Τότε περίμενε να ντυθώ και 
θα έρθω να κλέψουμε μαζί.

Θ Ρ,επορτερ.

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ;

«ΓΡΗΓΟΡΗΣ» ;
Στην ΠΡΑΣΙΑ 'Ανοίγουμε (

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 Οκτωβρίου ;με πλήρη ανακαίνιση. ;

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Πανεπιστημίου θεσ)νϊκης

Αλ. Ραυτοπούλου 6
(Πάροδος Λεωφ. Ακαδημίας)

Τηλ. 235564 — 236878

Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ., 5—8 μ.μ.

Μαθήματα αρχίζουν την 1η Οκτώβρη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Μ51 ΜΙΗΟΜΗΚΙΙ
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244-365

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

Ο ΣΚΥΛΟΣ είναι ένα ζώο 
πρυ έχει απόλυτη ανάγκη να 
νιώθει πως έχει ένα αφεντικό. 
Αυτό του δίνει την αίσθηση της 
ασφάλειας και της ηρεμίας. 
Αν, αντίθετα, ρ κύριος του σκύ­
λου είναι αδύναμος και υποχω­
ρητικός, το ζώο κινδυνεύει να 
γίνει επιθετικό, ζηλιάρικο, α­
πείθαρχο και, φυσικά, κακομα- 
θημένο. Οι βασικοί κανόνες της 
εκπαίδευσης των μεγάλων σκύ­
λων είναι οι εξής:

1. Οταν τον βγάζετε βόλ­
τα, να κρατάτε το λουρί με το 
χέρι που βρίσκεται μακρύτερα 
από τον σκύλο, δηλαδή, με το 
αριστερό κρατάτε το λουρί και 
με το δεξί χρι τρν χαϊδεύετε που 
και που στο λαιμό. 'Ετσι θα 
του δίνετε «το βήμα».

1. Αφού ρ σκύλος καθίσει 
στα πίσω πόδια, απομακρυν­
θείτε μερικά βήματα και δια­
τάξτε τον να μείνει ακίνητος, 
λήόλις υπακούσει, αρχίρ-τε ya 
απομακρύνεστε λίγο περισσό­
τερο, εξακολουθώντας να του 
λέτε να μην κουνηθεί.

3. Όταν ο σκύλος είναι ξα­
πλωμένος ή καθιστάς, φωνάξτε 
του ζωηρά να σηκωθεί όρθιος, 
σηκώνοντας ταυτόχρονα το χέ­
ρι πάνω από το κεφάλι του. 
Μόλις συμμορφωθεί, επαναλόι- 
βετε τη διαταγή «όρθιος» και 
μετά πείτε τρυ μπράβο και 
χαϊδέψτε τον.

4. Για να τον κάνετε να κα­
θίσει, ακουμπήστε την παλάμη 
στο πίσω μέρος της ράχης του, 
διατάζοντάς τον να καθίσει. 
Πείτε το κάμποσες φορές, μέ­
χρι να συνηθίσει να κάθεται 
χωρίς την παρακίνηση του χε­
ριού σας. Ύστερα, πείτε του 
μπράβο για την υπακοή του.

5. Μόλις καθίσει ο σκύλος, 
ακουμπήστε το χέρι σαςστη ρά­
χη του και πείτε του να ξαπλώ­
σει. Μόλις το κάνει, χαϊδέψτε 
τον θερμά, επαναλαμβάνοντας 
«μείνε ξαπλωμένος και μην κου­
νιέσαι».

6. Όταν ο σκύλος είναι κα-

θιστός και τον έχετε διατάξει 
να μην κουνιέται, απομακρυν­
θείτε λιγάκι και πείτε του να 
σας πλησιάσει, χτυπώντας εν-
δεικτικά τον μηρό σας με 
παλάμη σας.

ΚΑΙ μερικές συμβουλές 
να πετύχετε καλύτερα την 
παίδευση του σκύλου σας;

την

για 
εκ.

* Πριν αρχίσετε το γύμνα­
σμα, βεβαιωθείτε ότι ο σκύλος 
καταλαβαίνει καλά τις χειρο­
νομίες σας.
* Μην περνάτε ποτέ στη δεύ. 

τερη άσκηση, προτού ο σκύλος 
«φρμοιώσει καλά την προηγού. 
μενη.
• Να προσέχετε πάντα να 

του μαθαίνετε τις ασκήσεις σαν 
να είναι παιχνίδι.
f Αν ο σκύλος αντιδράσει 

και &ιν θελήσει να υπακούσει 
τις διαταγές σας, μην απογοη. 
τεύεστε. Συνεχίστε μέχρι να τα 
καταφέρετε.
.9 Στο τέλος κάθε άσκησης 

να τον χαϊδεύετε με θέρμη σαν 
ανταμοιβή για την υπακοή του.

Η ΣΤΕΙΡΩΣΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ

Ηρακλειώτες,

Ο Σύλλογός μας αναλαμβά­
νει τα έξοδα στείρωσης για τα 
γατιά σας και τα σκυλιά σας 
(θηλυκά). Δεν έχετε παρά να 
μας τηλεφωνήσετε και εμείς θα 
σας κλείσουμε το ραντεβού με 
το γιατρό, δεν είναι ανάγκη να 
ανήκει η γάτα σε εσάς, ας εί­
ναι η αδέσποτη γάτα της γει­
τονιάς σας που την ταΐζετε, 
βοηθήστε την προσπάθειά μας 
να απαλλάξουμε την πόλη μας 
από τα πεταμένα γατάκια και 
σκυλάκια μετά από κάθε γέν­
να των αδέσποτων αυτών ζώων.

Στο χέρι σας είναι να βοη­
θήσετε για να πετύχει το έργο 
αυτό που ανέλαβε να τελειώσει 
ο σύλλογος «Φίλοι των Ζώων».

Το 50ο)ο των εξόδων της 
στείρωσης το πληρώνει η Φιλο- 
ζωϊκή του Λονδίνου.

ΑΜΤΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ

Λ. Μάχης Κρήτης

ΝΕΟ Τηλέφωνο: 255-845

« ΑΜΟΡΕ »
Ν, Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

PAKY No 0 ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ
Γιάννης Γκιωνάκης, Αλέκος Τζανετάκος

0ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
TqA. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Στάθης Ψάλτης, Στάμάτης Γαρδέλης

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
TqA. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΑΣΥΛΛΗΠΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΣΤΟ ΜΠΡΟΥΝΞ 
Α' Προβολή

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ >
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 284272 

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ 

Με τον Μισέλ Σερώ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν ΚαπετανΔκειου Γυμν.) Τηλ. 24845*

Ώρες ενάρξεως: 8,15' και 10,15' 
ΕΝΑΣ ΜΑΓΚΑΣ ΜΕ ΚΑΜΠΥΛΕΣ 

Αναγκάστηκε να μεταμφιεστεί σε αγόρ" και έκανε θραύση 
στα κορίτσια του Κολεγου

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΤΥΦΑΝΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289 

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Με τον Στάθη Ψάλτη

, «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250806

Μία ταινία του Σέρτζιο Λεόνε
ΓΙΑ ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ

Με τον Κλιντ Ήστγουντ

_ « ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 281850

ΟΠΟΥ ΤΟΛΜΟΥΝ ΟΙ ΑΕΤΟΙ
Πολεμ. περιπέτεια με τους Κλην ’Ησγουντ, ΡΪΤκ Μπάρντον

ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΩΝΣ ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ

ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμα Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)

ΑΓΑΠΑΤΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ; 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ:

Η λύση υπάρχει!
ΑΓΟΡΑΣΤΕ Το Βιβλίο

« ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ »
Αφών ΤΟΠΑΛΗ, Δρχ. 380

Ακόμη, Ζητείστε: 
«ΤΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ — 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ και τις «ΙΧΝΟΓΡΑΦΙΕΣ» 
Τα παραπάνω, πωλούνται 

σ’ όλα τα Βιβλιοπωλεία. 
Πληροφ. τηλ. 01)4173817 κ. Τοπάλη.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ^ΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ 
1ον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016
2ον) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 θΕΣΙΣΣΟΣ

372)™ °Τα Γυμνθσ'α θερίσσου, τηλ. 252- 

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

«LATO»
ΦΡΟΝΤίέΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Τηλ. 236375

Λ. Κνωσού 8 — Μπεντεβή

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου.

Μαθήματα, από 29 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν πτυχιούχοι 

αγγλικών Πανεπιστημίων.

ΑΚΟΜΗ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΤΗΣ NISSAN

Υστερα από 6 χρόνια η NISSAN παρουσιάζει το εντελώς 
ΝΕΟ PICK - UP D 21 του 1,2 τόννου. Προσφέρεται σε 5 τύ 
πους.
1. Με 1600 CC και αμάξωμα με κούρμπες.
2. — Με 1600 CC και ίσιο αμάξωμα.
3. — Με 2000 CC με κούρμπες
4.— Με 2000 CC με κούρμπες, καμπίνα CING - CAB - Διπλή. 
5.— Με 2400 CC Διπλό Διαφορικό 4X4 και καμπίνα CING - 
CAB.

Ολοι οι κινητήρες με εκκεντροφόρο επί κεφαλής για με­
γαλύτερη ιπποδύναμη και οικονομία στα καύσιμα. Με τε­
λείως μοντέρνα εξωτερική εμφάνιση, πολυτελέστατο σαλό­
νι, πολλές άλλες βελτιώσεις και στις κάτωθι τιμές.
PICK UP 1600 με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
PICK UP 2000 με κούρμπες Δρχ. 1.225.000 
PICK UP 2400 4X4 Δρχ. 1.680.000 
και όπως πάντα τα γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250522 και 250774

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ευγενικό. Είναι η ευγενία που πη 
γάζει από του σπιτιού τους την 
έμφυτη καλοσύνη. Από του σπι 
τιού τους τη γαλούχηση, στην 
όναθροφή και στη στοργή. Τα 
παιδιά που τέλεψαν πέρσι το Λύ 
κειο, αυτά απουσόζουν. Την η­
μέρα ετούτη έχουν πατήσει το 
πρώτο σκαλοπάτι της σκάλας 
της Επιστήμης που διάλεξαν. Σω 
στή η πορεία τους. Και θα είναι 
σωστή, όταν θα προσέχουν τους 
σκοπέλους και τους ύφαλους της 
μανιασμένης θάλασσας... Πίσω 
τους ακολουθεί, το θρανίο. Τους 
ακολουθεί νοσταλγικά του θρα 
νίου ο χρόνος. Όσα πανεπιστη­
μιακά διπλώματα κι αν αποχτή 
σεις, το θρανίο δεν αποξεχνιέται. 
Το σηκώνεις στην ψυχή σου, ολο 
ζωής.

τίμιο κέρδεμα καρπόφορου χρό 
νου.

Ετούτα που σημειώνω σήμερα, 
κάλεσά για μούσα, του Καπετα- 
νάκειου την πρώτη εκδήλωση, 
Την εκδήλωση της Πνευματικής 
Πρωτοχρονιάς των Σχολείων που 
τίμησαν με την napouSia τους, 
οι κ.κ.

Κσυνδουράκης Εμμαν., Δ)ντής 
Μέσης Εκπ)σης. Βρεττάκη Ιωάν­
να Λυκειάρχης Ιου Λυκείου. Nito 
λετάκη Αικατ., Υποδιευθύντρια 
Ιου Λυκείου· Ροβύθης Νικολ^ Λυ 
κειάρχης 5ου Λυκείου. Μαρκου- 
λάκη Αικατ.; Γυμνασιάρχης 7ου 
Γυμνασίου.

Βαγγέλης Γρατσέας.

- Ill —

Στις διακοπές, λεύτερα πια τα 
παιδιά, διαγουμίζουν τον κόσμο 
τους. Οικογενειακές εκδρομές 
στην άλλη Ελλάδα. Στους ίσκιους 
των κήπων, η εφηβεία ξαπλωμέ­
νη, αναστενάζει. Στον τρυγητό 
των αμπελιών, ευχάριστος μό- 
χτος. Το καλοκαίρι του Δήμου 
μας, νύχτες δροσοσταλάχτρες αι 
ώνιας άνοιξης. Ξεκούρασμα ξέ­
γνοιαστο σ.της ομορφιάς τους 
ανθώνες. Των ονείρων τα όνειρα 
στων στιγμών το πορπάτημα. Τ' 
ουρανού τ ασπρογάλαζο με το 
γαλάζιο της θάλασσας. Που να 
χωρέσουν τ ακρογιάλια τόσες 
Γοργόνες και Κούρους. Αστρα­
πής βροντολάλι στων τραγου- 
διών σας το βάλσαμο. Το αντιλά 
λι του άρθρου σας στους μι­
κρούς σας τους χρόνους. Το ξα 
ναντάμωμα των φιλιών στο ow- 
αίσθημα.της ργάπής. Το ξαφνικό 
στων ματιών το στρογγύλεμα. Η 
μικρούλα βροχή στο δάσος της 
συγκίνησης. Μουσική το μελτέμι. 
Η ομορφάδα της χάρης στις αχτί 
νες των άστρων. Η μάχη των αι­
σθήσεων στα μυστικά που σε δέ 
νουν. Και η μάχη της ζωής για το

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι οι εγγρα­
φές για τα διδασκόμενα μαθή­
ματα της σχολικής περιόδου 
1986 - 87 στην Πρότυπη Σχο­
λή άρχισαν.

1) Εθνικών Χορών για παι­
διά από 5 ετών και νέους και
νέες.

2) Ρυθμικής . Γυμναστικής 
-Αερόμπικ - ΤΖΑΖ - Μοντέρνο 
χορό.

Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα Βα- 
σιλάκη, πτυχιούχος της Σχο­
λής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.

θ1 εγγραφές συνεχίζονται 
μέχρι 30 Σεπτεμβρίου. Τα μα­
θήματα αρχίζουν 1η Οκτωβρί­
ου για όλα τα" τμήματα.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να απευθύνονται στα 
Γραφεία της Σχολής, Αγ. Μη­
νά 18 καθημερινά 10—1 πρωί 
και 6—9 μ.μ. Τηλ. 286.732 — 
288.971 — 223.472.

Εκ της Σχολής 
1—2

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«ΤΟ ΕΝΔΥΜΑ»
Γ. ΚΑΦΟΥΣΗ

Έβανς - Αρχανών 4
Εκποιεί χειμερινά και θερινά ενδύματα 

σε τιμές κόστους, w ♦ ♦ — - — /

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΤΟΥ «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ» 

1986-87 (9ος ΧΡΟΝΟΣ) 

Για παιδιά από 6,1)2 ετών και άνω 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Δευτέρα και Τρίτη 22 και 23

Σεπτεμβρίου, 5—7 το απόγευμα.
ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΗΖΟτηνπΚΩΐνΐσθέν KTipl° «ΕΡΓΑΝΗ» με είσοδο α­
πό το βάθος του Κήπου (Λίγο πιο κάτω από τον 

ΑΥ· Δημήτριο και Ολυμπιακό Ωδείο).
ΧΑΡΙΣΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΤΗΝ ΧΑΡΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ!

τ°υ Δήμου Ηρακλείου.



Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 1986
ISA I ΔΑ 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωμα­
τίων με κουζίνα και λουτρό ε- 
ξωτερικά και ο αέρας. Πληρο­
φορίες τηλ. 226690.

(Π 1ι13) Ί_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρουστικό γεωτρύ­
πανο τύπου IDELCq επί φορ­
τηγού σε ορίχπ·.η κατάσταση 
Τηλ. 01)8324012.

(Π 1«4) η—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη. 
ση στην πλατεία· Δασκάλογιάν- 
νη. Πληροφορίες τηλ., 225198.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
226172. Ψ

(Π 880) Ί—ΊΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU- 
ERIN1 48άρι, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 230.916

(ΗΗβ) “ ‘ 1 8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχει ρή- 
σεως PUB 33, Λίμην Χερσονή­
σου. Πληροφορίες'τήλ 0897— 
22821.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία μαρμά­
ρων (κομπλέ ο εξοπλισμός), 
σχεδόν καινούργια, καθώς και

ΜIΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
φορτηγό ανατρεπόμενο. Πληρο- ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς γκαρσο. 
φοοίες τηλ. 232541 κ'αι,,β,ράδύ. γιέρα 29 τ.μ.·, διαμέρισμα 76
227751. - ,ί. „ . _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρπτοίς γκαρσο.

(Π 115) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 20 κυψέλες μέλισ­
σες. Πληροφορίες οδός Θράκης 
36, Δειλινά, κ. Χαβαδάκη.

(Π 1'16) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετοιμοπιαράδοτο δια 
μέρισμα 3άρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242539 — 283150.

(Π 876) ι—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελάτεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές πιροτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910

(Π 1000) '

(Π 998) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 74 τ.μ., 
Κ. Παλαμά 6 (Τρία Πεύκα). Τη­
λέφωνα πρωί 236506, βράδυ 
284692, κ. Αλεξάκη.

(Π1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
'80, χρώματος κόκκινο, κατά­
σταση αρίστη. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 233.021, οπό 9—9 μ.μ.

τ.μ. στο Μασταμπά, οδός Μαι­
άνδρου 7). Πληροφορίες τηλ. 
258009 — 258389.

(Π 25) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 αίγες μονο- 
κούραδες, στο χωριό Βιλοδέν- 
δρο Ρεθύμνης. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 0831 - 81330, κ. Λομκο-
γιάννη.

(Π 927) 1—7

1—5

fn 913) 1—5

(Π 117) 1—1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
Έγχρωμη τηλεόραση 26'' ΟΥ/\- 
ΤΡΑ, VIDEO, στερεοφωνικό συ­
γκρότημα' NEC, ραπτομηχανή 
«Μερσεντές» έπιπλο, μαγνητό­
φωνο Φίλλιπς με παμπίνες, μη­
χανάκι ΣΙΨΟΝ 50 CC, ψυγείο, 
κουζίνα·, πλυντήριο, σε κοτα- 
πληκτικές τιμές. Τηλ. 251.379.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακιων και σε α­
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, αμφιθεατρικό, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλό γιο 
κατοικία. Τηλ. 251423.

ΠΩΛΕΙΤΑ1 στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάστασή, συνολικό κτίσμο 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
MPAL ψυγόίο 21)2 τόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285513.

(Π 920) 1—7
■'«Ι

ΕΝϋίΚίΑΖΕϊΑΙ

(Π 919) 1—12

(Π 116) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση £Πί της 
Λ. Καλοκαιρινού 134, λόγω α­
σθένειας. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 282105.

(Π 975) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα., Πληροφορίες Δ. Κα.τετα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. ,πρόισοψη στον κεντρι­
κό δρόμο.,. Πληροφορίες τηλέφ.
228897.

(Π 873) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγία Μαρίνα (Τσα 
λικά'κι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στα καφενείο του 
Τσαλϋκάικι και στο τηλέφωνο 
284035. Δρχ .το τ.μ. 5.500.

(Π 10) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
123, ολόκληρο και μισό, OPEL 
RECORD ΤΑΞΙ., Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2-4 και
9—<12 βράδυ. 

(Π 923). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 140 τ.μ. 
εντός σχεδίου, οδός Καλλιπό- 
λεως, Ατσαλένιο. Τιμή 4 εκα­
τομμύρια. Τηλ. 236.506 πρωί 
κ. Αλεξάκη, βράδυ τηλ. 284692.

(Π 2) τ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στην οδό Κυκλάδων, πολυτε­
λούς κατασκευής 5 κυρίων δω­
ματίων καθαρού εμβαδού 125 
τετρ. μέτρων με έξτρα · βοηθη­
τικούς χώρους, κήπο, αποθήκη 
-πλυσταριό. Πληροφορίες τηλ 
253968.
W) 1^

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πανέμορφο άσπρο·, καθαρό, λυ­
κόσκυλο ηλικίας 7 μηνών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761064.

(Π 993) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυηιμένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρ'ΐσμένα ψυ 
γέία από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να· από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σος ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753

I (Π 654) 1—25

230819.
(Π 850) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρώμε- 
νο με μηχανή Ντόιτς 125 HP 
και 300 πόδια αεροσυμπιεστή 
από γενική επισκευή (αδούλευ­
το ακόμη). Σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη

(Π 943) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τ.μ. 
εις Άγιο Νικόλαο (Πλάκα - Ε- 
λούντας). Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 - 28719.

(Π 8) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απα. 

. γευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια 
μέρισμα εις Γούβες, πλησίον ε­
θνικής οδού για χειμερινή ή κα­
λοκαιρινή κατοικία. Τηλέφωνο 
233404.

(Ε 178) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
νός δωματίου, κατάλληλο για 
δύο κοπέλες εργαζόμενες. Μα­
λεβυζίου 17, Καμαράκι. Πληρο­
φορίες εντός.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Αποθήκη 
750 τ.μ. Έχει τριφασικό ρεύ­
μα, νερό και τηλέφωνο. 2) Α- 
ποθήκη 200 τ.μ. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΛΙ επαγγελματική 
στέγη (γραφείο) σε κεντρική πο 
λυκατοικία νεόδμητη. Τηλέφω­
νο 222639.

(Ε 148) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Όροφοι για 
γραφεία 1) οδός 1866 αρ. 77, 
2) οδός 25ης Αύγουστου - Αρ- 
κσλέοντος, άνωθεν Τραπέζης 
Πίστεως. Τηλ. 226377-282248.

(£147) ' 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 

-M2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
•οδού Αρίτούσης 36, έναντι κεν­
τρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνωθεν 
.καταστήματος ή τηλ. 220195- 
01)2911033’ ώρες κατάάτήμά- 
των.

(Ε 143) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι εντός τής πόλεως, κατάλ­
ληλο για φοιτητές και φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο·
289095.

(Ε 149) 1—2

(Π 864) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑ1 αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάστηρη. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 43 - τηλ. 236454 
BMW 316)84)4D, AUDI 100)84) 
40, BMW 316)80)20, ΠΕΖΩ 
305)104)40, GOLF 1100)20, 
OPEL ASOaNA)4D, DATSUN 
(ΤΣΕΡΥ) 120Y, SITROEN GS) 
40. Για πολυτέκνους, - ναυτι­
κούς , μετοικούντες δασμοί 
μειωμένοι.

(Π 26)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω σναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ'οόγειο διαμέ­
ρισμα 3άρι υπερλούξ. Ακαδη­
μίας και Μΐυιστρά 40.· Πληροφο-
ρίες τηλ. 252735. 

(Π 959) 1—Ιο

τηλ. 251405. 
(Π 720) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, 'Εβ-ανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο. Τήλέφ. 221723 —
287177.

(Π 811} 1—15

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Παρά της STAR SERVICE J;
■Τεχνίτης αυτοκινήτου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με ]ί 
δίπλωμα επαγγελματικό Γ Κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ.: ■[ 
226342, ώρες γραφείου. !

τηλ. 250944. 
(Ε179) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές - φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
252942.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 4 
δωματίων στη Λεώφ. Εθνικής 
Αντίστασης 60, πίσω από το 
«ΓΑ'ΛΑΞΥ», σε φοιτήτριες. Τη-
λέφωνΰ 230072.

(Ε180) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα' 75 
τ.μ. με πάτάρι, W.C., οδός Μα- 
τεχάικη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 284018.

(Έ 18H) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ <5υάρι στο ΜΙα- 
σταμπά 30.000 δρχ. και γκαρ­
σόν.έρα στην Ανάληψη 25.000
δρχ. Τηλ. 233188. 

(Ε 183) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δώμα- ίων περ ι οχ ή Γ υ μ νασ ί ω ν
Θερίσσου. Τηλ. 252594, 
7—9 μψ.

(Ε 1'82)

μόνο

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502.242483.

(Π 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί- 
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημιυπόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παραΗ 
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορΐες τηλ. £53485 - 253530.

(Π 905) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
223467 — 250743.

(Π 849) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 3.000.000 
δρχ. ο 1ος όροφος τριορόφου 
οικίας στη Χανιώπορτα, αδός 
Εκιουλάδων 32, που αίτοτελεί- 
ταιΐι από 3 κύρια δωμάτια με 
βοηθητικούς χώρους και ένα α­
νεξάρτητο δωμάτιο.. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 16) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 - 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης, 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702. .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στο «ΞΕΝΙΑ», 

σε πολυτελή -αποπερατωμένη πολυκατοικία, ρετιρέ 5ου ορό 

φου, 93 τ.μ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναγνωστόπσυλο, τηλ. 01)9333162, από 

9 μέχρι 2.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

« ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ »
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαι 35 
τ.μ. με πατάρι στην οδό Ριιζι- 
νίας 7, άνωθεν πλατείας Κόρα­
κα. Τηλ. 283342’ κ. Μιχαλίτση 
Πολύδωριο.

•(Ε 145) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι για φοι­
τητές - φοιτήτριες στην Λεωφ. 
Κνωσού και Σολωμού γωνία·. Τήτ 
λέφωνα 285990 — 289152.

(Ε 89) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ . επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες στον 
Πόρο·. Τηλ. 220.493.

(Ε 110) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτήτρια 
δωμάτιο· επιπλωμένο· σε λουξ 
'πολυκατοικία στο κέντρο της 
πόλης από 1.10.86,. Τηλ. 281867.

(Ε 140) ήμ-4
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ οπιπλωμένη επί 
της οδού Αχαρνών 49, κοντά 
στην πλατεία· Βικτωρίας στην 
Αθήνα ΕΝαΐΚΙΑΖΕΤίΑΙ από 15 
ιΟκτωβρί'ου. Πληροφορίες τηλέφ. 
256431.

(£141) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ημι'υ'πό- 
γειες γκαρσονιέρες για φοιτητές 
ή φοιτήτριες στην οδό Γ. Πε- 
τρακογιώργη αρ. 49, Μαιστα- 
μπάς, τηλ. 236582, ώρες 1.30 
— 3 μ.μ.

(Ε 144) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία· δωμάτια 
για τρεις φοιτήτριες, πλησίον 
•Γυμναισΐου θερίσσου, Στράβω­
νος 4. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252379.

(Ε 142) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιιπλωμένες 
γκαρόονιέρΒς στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε 370) 1—5

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ Ο.Ε
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1961

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΧΗΜΕΙΑ 
κατ' οίκον παραδίδει καθηγη­
τής σέ μαθητές Γυμνασίου-Λυ 
κείου. Τηλ. 233260.

(Μ 780) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Σχολών Προγραμ­
ματιστών χάι ΤΕΙ - Αναλυτής 
Προγραμματιστής παραδίδει ι- 
διαίΤερ'α μαθήυάτα Πήογραμ- 
ατ,σμού Η)Υ:

DOS
BASIC για· αρχάριους.
BASIC για πρρχωρηιμένους 

στον προγραμματισμό.
FORTRAN — PASCAL — 

DBASE. Ειδικές σειρές μαθημά­
των για μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου και για χρήστες προ­
σωπικών υπολογιστών. Διδα­
σκαλία και εξάσκηση πάνω σε 
προσωπικό υπολογιστή (PC CO- 
ΜΡΑΤίΒΙΕ). Δεκτά GROUP δύο 
σπουδάστών. Τηλ. 288157’ 7.30 
- 8.30 π.μ. και 5-6 ο.υ

(·Μ· 78·1) W· ^2
ΠΤ^ΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ροδιδει ιδιοίΐερα· μαθήματα σε 
•μαθητές Γυμνασίου . Λυκείου'. 
Ειόική προετοιμασϊαι για Α' και 
Δ' Δέσμη. Τηλ. 250600 από 8- 
4 ΡΨ'., πλην Σαββατοκύριακου

^7 μέΡ10 228046
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει να βοη! 

θα παιδιά του δημοτικού όλων 
των τάξεων. Δουλειά υπεύθυνη 
Τηλ. 238906.

(Μ 767) ^7
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη- 
τι^ης Σχολής, μ·ε φροντιστήρΐα- 
κη πείροι, παραδΐδαυν μαθήμα­
τα· Φυσικής, Χημείας και Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Υπεύθυνη δουλειά 
τιμές φοιτητικές. Τηλ. 228232’

(Μι 768) -_7
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ: Άγ. 
Υ·λ©ςΓ τελειόφοιτος Πανεπιστή­
μιου, ειδικευμένος στην διδα­
σκαλία. και εκμάθηση· της Αγ. 
Υλικής γλώσσας, παραδίδει μα- 
θηματα σε αρχάριους, προχω­
ρημένους ή επιθυμούντες να α­
ποκτήσουν CERTIFICATE Επί­
σης γρήγορη εκμάθηση Αγγλι­
κής γλώσσας για μπίζνεσμαν ή 
για ενδιαφερομένους να σπου­
δάσουν σε αγγλικά Πανεπιστή­
μια. Τηλ. 237782, 6-8 το από- 
γεύμα·.

(Μ 772)
ΔΑΣΚΑΛΑ που· υπηρεηί στο 
Διαμ. Αθηνών, σε σχολείο κο­
ντά στον ηλεκτρικό, ζητεί α- 
μοιβαι α απόσπαση ή μετάθεση 
με συνάδελφο της από την Κρή. 
τη. Τηλ. 223866 — 220931 ώ- 
ρες γραφείου.

(Μ 760) . .
ΚΛβΗΓΗΤΛΑ Γ<Μ„ής 

όίΛρΐ I ιιλιΛι * Ρβ' Πζ» παρα- 
διδει μαθήματα, ιδιαίτερα και 
σε γκρουπ. Τηλ. 283934

(Μ'753)
ΜΑΘΗΜΑΤΑ λύρας. Εγγρ·αφ?ς 
καθημερινά, Έβανς 27. Μιχ 
Τσαγκαρακης, τηλ. 224425

(Μ 756) j .
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΧ Αγγλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα. Τηλ. 253886.

(ΜΙ 769) .
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
ηΡΜι με„ <ΡΡ'οντ'στηρΙακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα άτομα 
μομονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων γΙα εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 282696 Ο 
ρες: 9—11 π.υ.. 5—7 „

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παρισί- 
ων παραδίδει μαθήματα κατ' οί­
κον. Τηλ. 227.288.

(Μ 775) 1—10
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και όριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία . Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μάθημάτων καί η ε­
πιτυχία στο Λύκειο, Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των ο- 
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

(Μ 723) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - Φυσικός-Χη 
,μικός πσραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές ή γκρουπ μαθητών ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου - 
•Λυκείου. Ειδική προετοιμασία 
για Δέσμες Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253870 - 255851.

(Μ 777) . 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής _ Χημείας μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου Γενικού - 
Επαγγελματικού - Τεχνικού. Ει­
δική ήροΒΤΟ'ΐ,μασία υποψηφίων 
Α' και Δ' Δέσμης. Τηλ. 286494, 
ώρες 9 π.μ — 7 μ.μ. ’

(Μ 778) ΐ—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αιτέρα μαθήματα είτε ατομικά, 
είτε σε γκρουπ 2 - 3 ατόμων σε 
μαθητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου· - Λυκείου καθώς και 
σε υποψήφιους Ά και Δ. Δέ­
σμης. Τηλ. 258003.

(Μ 776) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
(μνασίου - Λυκείου Α- και Δ' Δε.; 
σμης. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 779) 1—4

ΕΙΜΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟ^ έλαιο λά- 
δαυ και μπορώ νσ σας προσφέ­
ρω ελαιόλαδο 100ο)ό' παρθένο 
με δικαίωμα· επιστροφής σε δο­
χεία των 17,50 κιλών οξύτητας 
από 0,5 έως 0,8 γραμμές. Τηλ. 
281375 — 0821 - 91202 καθη­
μερινά για παραγγελίες.

(Δ 706) 1^-5 ,
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσέις, βαδιαμαγνητόφω- 
νθ,τπκ - an, STEREO καί όπλα. 
Ταχεία εξυπηρέτηση; τιυή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 910) ” “ 1-^10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει ένα μικρό παιδί ώρες κα- 
ταστημάτων. Πληροφορίες οδός 
1821 αριθ. 1, κατάοτηυα «Ο­
ΡΑΜΑ».

(Z399) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να εργασθεί 
για την χειμερινή περίοδο στην 
καφετερία - PUB «ELYSEE». 
•Μισθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρα 6—12 
μ.μ., παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπε- 
τάν - Χαραλάμπη. ·1.

(Ζ 400) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία1 
να φροντίζει δύο παιδιά μέχρι 
13.30 μ.μ. Τηλ. 233188.

(Ζ 401:) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμου βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

(Ζ290) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ να . διδάξει σε φροντιστή­
ριο·. Πληροφορίες τηλ. 227914 
— 237324.

(Ζ 324) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα από 13 ετών έως 
25 ετών να πρρηίχει μριδί ηλι­
κίας 1,5 ετών στο σπίτι του ώ­
ρες καταστημάτων. Πληροφο­
ρίες οδός 1821 αρ. 1. κατάστη­
μα ΟΡΑΜΑ.

(Ζ 322) 1-^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για φρο­
ντιστήριο·. Τηλ. 221898.

(Ζ326) 1—6
ΖΗΤέΙΤΑΙ πιανίστας. Επίσης 
πιάνο για· ενοικίαση για τη χει- 
μερινή σαιζόν. Τηλ. 285197. 4 

(Ζ 327) - 1—<6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγρ- 
ρά. Πληροφορίες' τηλ. 771497 
και 28^0.

1-6 
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμό (κιθάρες - 
φλάουτο - τρογούδι) με ελαφρρ 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασίά για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: £ χαπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρία - 
PUB «ELYSEE» για την χειμε­
ρινή περίοδο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο κατά,στημα 
και οπό ώρα 7—12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1. . ■·,„

(2 236) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλεκτρούδες έμπεί 
μες σε χειροποίητα· πλεκτά για 
κατάστημα. Τηλ. 287887.

(Ζ 297) ι-,β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός γιά 
5μελή οικογένεια στον Άγιο Ι­
ωάννη. Τηλ. 288297, ώρες κα­
ταστημάτων και 222115.

(2 300) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228873, 11—1 π.μ. —7—9 μ.μ·.

(2.310) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις δια έργα, 
σία στο Τεχνικό μου' Γραφείο. 
Πληροφορίες Δημ. Καπεταγάκιι 
Πολ. Μήχ., τηλέφ. 221.727 ή 
226712.

(2 341) 1-4

27 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Λειτουργούν όλα τα τμήματα

Από παιδικά (για μαθητές Ε' Δημοτικού και πάνω) μέχρι και PROFICIENCY MICHIGAN ή CAM­
BRIDGE.

Επίσης ειδικά υπερεντατικά τμήματα 10 -12 ώρες την εβδομάδα, για όσους θέλουν να καλύψουν 

δύο τάξεις στην ίδια σχολική περίοδο.

^765)
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα κατ' οίκον. Πλη- 
ροφοριες τπλ 250077 - 250677

(Μ743) 1—10
ΠΤΥΧΙουχος καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. Τη. 
λεφωνο 282908, ώρες 9-n „ 
μ. και 7—9 Η.μ

(Μ 742)
1—7

Εγγραφές κάθε μέρα, 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Μαλεβυζίου 11 (ΚΑΜΑΡΑΚΙ)

Τηλ. 284385 285458
Διευθυντής Σπουδών

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός οναλαμβάνει την πα­
ρακολούθηση μαθητών 
Γυμνασίου . Λυκείου. Τη­
λέφωνο 233828.

(Μ 766) ι_5

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ

ENGLISH - GREEK 
TRANSLATION 
Αναλαμβάνω υπεύθυνα 
μεταφράσεις κειμένων ο- 
πό αγγλικά σε ελληνικά 
καί αντίστροφα·, θα με 
βρείτε στο τηλέφωνο 
288410 από 8 π,μ. έως 
12.00 το μεσημέρι.

(Μ 755) ι—/

ΝΑΤΑΣΑ ΜΑΡΙΝΗ
Τηλ.: 231920 — 231990

ΑΓΓΛΙΚΑ^
Κ.ΛΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

ΑΜΑΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΙιιΜ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑ ι
ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

(Πόμπιας 9) Όπισθεν Νηπιαγωγείων ΔΕΙΛΙΝΩΝ

θα λειτουργήσου)/:
1) Παιδικά τμήματα γιά μαθητές Δ’, Ε’ και Στ' Δη­

μοτικού

2) Τμήματα για όλες τις τάξεις Α, Β, C, D, Ε, και 
HIGHER

3) Τμήματα ενηλίκων για αρχαρίους και προχωρη­
μένους “

ΕΓΓΥΗΣΗ η πολυετής πείρα μας.
Σύγχρονη διδασκαλία με VIDEO CASSETTE SYSTEM.

Εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά

10—1 και 5—8.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Ζαμπελίου 1, Τηλ. 243959, Ηράκλειο

Διεύθυνση:

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ 

Αρχίζουμε 15 Σεπτέμβρη.

Εγγραφές καθημερινά.

θα λειτουργήσουν τμήματα, για:

• Όλες τις Δέσμες.

• Α' και Β’ τάξης Λυκείου

« Όλες τις τάξεις Γυμνασίου.

• Ειδικά τμήματα αριστούχων.

1)

2)

3)

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Φιλολογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι. ;

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

Ψαρομηλΐγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592
Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ ? 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ !
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας !



« RATBIE >

0 ΟΦΗ με νέο σχήμα αγωνίζεται 
σήμερα στα Γιαννινα με τον ΠΑΣ

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μ AfiMIOrPHIWI ΦΙ)Ρ[« 
ΙΙίΟΙΙΟΜΝ ΟΡΚ ΪΜ UMM1H

ΜΕ νέο σχήμα ο ΟΦΗ αγωνίζε 
ται σήμερα εκτός έδρας με τον 
ΠΑΣ Γιάννινα, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατη 
γορίας.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ του Ηρακλειώτι 
κου συγκροτήματος σκέπτεται να 
ξεκουράσει σήμερα ορισμένους α­
πό τους ποδοσφαιριστές του, 
αφού το πρόγραμμα της ομάδας 
είναι αρκετά φορτωμένο.

ΚΑΤΑ πληροφορίες της στή-

λης ο ΟΦΗ θα ξεκινήσει τον ση­
μερινό αγώνα του με την ακόλου 
θη σύνθεση:

Μητσέας, Γκουλής, Ανδριιανί 
δης, Μιχάλίτσος, Τσινός, Ί­
σης, Νιόπλιας, Τσίμπος, Χα 
ραλαμπίδης, Σαμαράς, Αθα- 
νασιάδης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Χοσά- 
δας, Βασιλείου, Παπαβασιλείου, 
Γιάνανιν, Καργιώτης, Βλαστός.

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Κόρτσαρης του 
Συνδέσμου θεσ)κης.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μεταξύ ο­

μάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο Ερα 
σιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 
στα Γιάννινα με την ομώνυμη το 
πική αντίστοιχη ομάδα.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Φλώρος του Συν 
δέσμου Αθηνών.

0 Ηρόδοτος εναντίον της KoAAiOeoc 
σήμερα στη; 5 οτο γήπεδο του ΟΦΗ

Προβλήματα αντιμετωπίζουν 
φοριείς και μεμονωμένοι κάτοικοι 
του Ηρακλείου που θέλουν να 
στείλουν υλική βοήθεια (τρόφι 
μα, και ρούχα) στους σεισμόπλη 
κτους της Καλαμάτας, εξαιτίας 
της έλλειψης κάποιου οργάνου 
που να συντονίζει και να έχει την 
ευθύνη. Την αποστολή αυτής 
της βοήθειας.

-Είναι στ' αλήθεια δύσκολο έ­
νας φορέας να μπορεί να στείλει 
στον προορισμό της, μ£ αθφό. 
λεία, τη βοήθεια αφού είναι γνω 
στα τα προβλήματα επικοινωνίας 
με την Καλαμάτα -καθώς και η 
δράση των διαφόρων «επιτήδι- 
ων» που προσπαθούν να εκμεταλ

λευτούν, για τον εαυτό τους, την 
οποιαδήποτε αποστολή υλικής 
βοήθειας.

Πρόσφατο παράδειγμα η περί 
πτώση κατοίκων της περιοχής 
Γιόφυρου, οι οποίοι ενώ έχουν 
μαζέψει 7 κούτες τρόφιμα, δεν 
μπορούν να τα στείλουν παρά 
μόνο με το ΤαχυδρομΕίο, χωρίς 
όμως να μπορεί να εξασφαλιστεί 
απ' αυτή την υπηρεσία (φυσικό 
είναι) ότι τα τρόφιμα' θα πάνε 
σ' όσους πραγματικά τα χρειά­
ζονται.

Γι αυτό όπως είπαν οι κάτοι 
κοι της περιοχής στην «Π», περί 
μένουν κάποιος φορέας, ίσως ο 
Δήμος, να αναλάβει το έργο της 
αποστολής.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
- ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Ο Εκπολιτιστικός Λαογραφι- 
κός Σύλλογος Οροπεδίου Λασίθι 
ου, εκδηλώνοντας τη συμπαρά­
στασή του στα θύματα του τε- 
λευτσίου καταστρεπτικού σει­
σμού της Καλαμάτας, άνοιξε δύο 
λογαριασμούς, τον ένα στην Α­
γροτική Τράπεζα (θυρίδα Δασκα 
λογιάννη, πρώην Κοσμοπολίτ) 
καταθέτοντας το ποσό των 25. 
000 δρχ. και τον άλλο στην Ε­
θνική Τράπεζα (Κατάστημα 25ης 
Αυγούστου) καταθέτοντας επί­
σης το ποσό των 25.000 δρχ.

Σ’ αυτούς τους λογαριασμούς 
μπορούν να καταθέτουν οι Λασ. 
θιώτες καθώς και όσοι,διευκολύ 
νονται, με την πρωτοβουλία αυ 
τή και επιθυμούν να βοηθή-
σσυν στις τραγικές στιγμές 
περνά η Καλαμάτα.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου

που

1—2
ΨΗΦΙΣΜΑ

■

ΠΑΣΑ ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 Ηρόδοτος ανακοινώνει ότι ο αγώνας πρωταθλήματος 

με την Καλλιθέα, θα γίνει στο γήπεδο του ΟΦΗ ώρα 5 μ.μ. 
Οι φίλαθλοι θα εισέλθουν από τις θύρες 2 και 3 (νότια κερ­
κίδα) , θύρα 4 (δυτι-κή -κερκίδα- - μεγάλο πέταλο) και οι προ­
σκλήσεις οπό την θύρα 7. Οι κάτοχοι των αμπονέ του ΟΦΗ 
θα αγοράσουν τα -εισιτήρια και θα εισέλθουν από την θύρα 
των αμπονέ.

Για το Δ.Σ. του Ηροδότου
Ο Πρόεδρος: ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΩΝΗΣ

0 ΕργοιέΛης παίζει στη Θήβα
ΣΤΗ ΘΗΒΑ με την ομώνυμη το 

πική ομάδα αγωνίζεται ο Εργοτέ 
λης, σήμερα δεύτερη αγωνιστική 
ημέρα του πρωταθλήματος Γ’ Ε 
θνικής Κατηγορίας.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο Εργοτέλης θα ξεκι 
νήσει στη Θήβα με την εξής σύν 
θέση:

Σιώζος, Πασσάς, Μαράκας, 
Φραγκιαδάκης, Δούκας, Γ.

Πετράκης, Κεφάκης, Κάρέλ- 
λης, Καρατζάς, I. Πετράκης, 
Συντιχάκης.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ θα είναι 
οι Χολκίιαβάκιης, Πατηνιώτης, Με 
ρταράκης, Γιαλαμάς, Λάμπρου, 
Αντωνόπουλος, Χατζηπαναγ ι ώ- 
του.

ΣΤΟΝ αγώνα Θήβας — Εργοτέ 
λη, διαιτητής θα είναι ο κ. Λεφά 
κης, του Συνδέσμου Χανιών.

ΠΟΑ-Αρης στο Τυμπάκι
ΣΤΟ Τυμπάκι αγωνίζεται σή­

μερα στις 5 μ.μ., ο ΠΟΑ με αντί 
παλο τον Αρη Ρεθύμνης, για το 
πρωτάθλημα Εθνικής_Ερασιτεχν; 
κής Κατηγορίιας.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ αντιμετωπίζει ο 
τεχνικός ηγέτης του ΠΟΑ κ. Τζα 
νής λόγω της απουσίας του τιμώ 
ρημένου Βάβουλα και από το 
γεγονός ότι είναι άγνωστο αν θα 
έλθει ή όχι από την Αθήνα ο Ρω 
μανάκης.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου θα 
ιαγωνισθεί σήμερα με την παρακά 
τω ΙΙάδα:

Κοτζαμάνης, Λυριτζής, Μα- 
σέλης, Σινάνης. Κάλλος (Ρω 
μανάκης) Μιχελουδάκης, Κο 
κσσιης, Μηλιαράς I, Μα- 
στρογιαννάκης, Σφακιανά-

ΣΤΟ γήπεδο του ΟΦΗ σήμερα 
στις 5 μ.μ. ο Ηρόδοτος θα αντί 
μετωπίσει την Καλλιθέα για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πλη ροφορίες η ομάδα της Α­
λικαρνασσού θα αρχίσει το ση 
μερινό ματς με την εξής 11άδα:

Χανιωτάκης, Ασλάνης, Βορ- 
γιάς, Μανιός, Πατεμτζής, Κοι 
λιάρας, Φουστανάικης, Απο- 
στσλάικης, Νιόπλιας,. Λάμ­
πρου, Μαρινάκης.

ΣΤΗ διάθεση του κ. Ναλμπάν 
τη βρίσκονται ακόμη και οι εξής 
ποδοσφαιριστές: Γιαμαλάκης, Α 
γαπητός, Τσιράκος, Κουτσάκης, 
Καμίτσης, Κεφαλού κος, Πρωτογε 
ράκης.

ΤΟ ματς παρουσιάζει τεράστιο 
ενδιαφέριον και πιστεύεται ότι 
θα το παρακολουθήσουν πολλοί 
φίλαθλοι.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ είναι φορμαρι 
σμένος, όπως έδειξε και με το 2 
—2 της Μυτιλήνης και θα κυνη 
γήσει την νίκη για να βρίσκεται 
πάντα μεταξύ των ομάδων που 
ό ι εκδι κούν μια καλή θέση στο βα 
θμολογικό πίνακα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Καλλι 
θέα θέλει να αποσπάσει ένα θετι 
κό αποτέλεσμα αφού προέρχεται 
από ήττα.

ΣΤΗ συνάντηση Ηροδότου—·- 
Καλλιθέας θα σφυρίξει ο κ. θεο 
δοσίου του Συνδέσμου Δωδεκα- 
νήσου.

Σήμερα 20)9)86 ημέρα Σάβ­
βατο συνήλθε σε έκτακτη συνε­
δρίαση το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συλλόγου Ιατρών ΙΚΑ 
Ηρακλείου μετά από πρόσκλη­
ση του προέδρου του κ. Δακα- 
νάλη Δημητρίου και μετά την 
θλιβερή είδησφ του θανάτου του 
αγαπητού συναδέλφου

ΒΑΓΓΕΛΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ 
και αποφάσισε ομόφωνα τα πα­
ρακάτω :

1. Να εκφράσει την βαθειά 
του λύπη στους οικείους του εκ- 
λιπόντος.

2. Να ΤΓαροτκολουΦησει σύσ­
σωμο την κηδεία του.

Νακαταδεσει στεφάνι στη 
μνήμη του.

4. Να επιδοθεί το ψήφισμα 
αυτό στους οικείους του εκλι- 
πόντος και να δημοσιευτεί στον 
τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 20 Σ)6ρίου 1986 
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΜΑΝΟΛΗΣ
Ζαχ)στης, Υποψήφιος Δημοτικός 

Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ
Σύμβουλος του Ανεξάρτητου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γερμανίας

20-9-86
130,124 135,436

ΛΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗ! ΛΗΜΟΚΡΑΤΙΚΝΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΟΓΕΙΟΝ
Ανωγείανές και Ανωγειανοί 
Ο Συνδυασμός της Δημοκρα 

τικής Συνεργασίας Ανωγειων 
που για τέταρτη συνεχή φορά 
ιθα σας ζητήσει να του εμπισ 
τεύθείτε με την ψήφο σας την 
διαχείριση των Δημοτικών 
Προβλημάτων, δίδει στην δήμο 
σιότητα βασικό πλαίσιο αρχών 
με τις οποίες θα ασκήσει το δι 
κσίωμα της Δημοτικής Εξουσί 
ας.

κης, Μπακούσης.
ΣΤΟ Τυμπάκι θα πάνε ακόμη 

οι ποδοσφαιριστές Φωτάκης, Κα 
στριινάκ-ης, Πελεκάς, Μηλιαράς II 
Παπαδάκης.

ΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Άρη θα 
διευθύνει ο κ. Λεωνίδας, του Συν 
δέσμου Αθηνών.

ΟΙ φίλαθλοι του ΠΟΑ έτοιμα 
ζονται να... εκστρατεύσουν στο 
Τυμπάκι με κάθε είδους μεταφο 
ρι-κό μέσον, προκείιμένσυ να ένι 
σχύσιουν την ομάδα τους και να 
συμβάλουν αποφασιστικά σε μια 
ακόμη επιτυχία της. Όσοι θέ­
λουν μπορούν να πάνε και με το 
πούλμαν της ομάδας που θα ξεκι 
νήσει μπροστά από το ζαχαρο 
πλαστείο του κ. Γεωργιάδη (Λεω 
φόρος Ιωνίας).

Ποοειδώνας-ΟΦ111 α.ρ. 
ατογήοεδο του Εργοτέλη
ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη σή 

μέρα στις 11 το πρωί, ο Ποσει 
δώνας θα αντιμετωπίσει τον ΟΦΙ 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ να σημειώ­
σει την πρώτη νίκη του, είναι ο 
Ποσειδώνας, ο οποίος θα μπει 
στον αγώνα κατά πάσα πιθανότη 
τα, με τους εξής πόδοσφαιριι- 
στές:

Παπαδογιαννάκης, Σταράς,

Κρεμασμένος, Χατζημιχάλης 
Τσαγκαράκ-ης, Ζερβός, Δελη 
μιχάλης, Βορδονεράκης, Λα 
τσούδης, Χριστοφής, Καλυ- 
κάκης.

ΑΚΟΜΗ στην διάθεση του κ. 
Βλάχου είναι και οι ποδοσφα.ρι 
στές Βλαβιανός, Κολαρετάικης, 
Κυπρα-ίος, Κρανιωτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Πσσειδώνα — Ο 
Φ.Ι. διαιτητής θα είναι ο κ. Σπυ 
ρόπουλος του Συνδέσμού Πει­
ραιά.

Μικρό αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ στις 11 το πρωί 

θα γίνει γενική συνέλευση των 
μελών της ΕΚΑΣΚ με θέμα την έγ 
κρίση του προϋπολογισμού. Η 
συνέλευση θα γίνει στα παλαιό 
γραφεία της ΕΚΑΣΚ (Μέγαρο 
Ντορε).

• ΣΤΗΝ Προολυμπισκή ομάδα 
κολύμβησης Γ' Κατηγορίας συμ- 
περιλήφθηκε η Ηρακλειώτισσα κο 
λυμβήτρια Σταυρουλάκη. Είναι 
αυτό, αναμφισβήτητα, μια ανα­
γνώριση του ταλέντου της και 
των επιτυχιών που είχε στους 
φετεινούς Πανελλή νιους αγώνες.
• ΑΠΟ το Σύνδεσμο Διαιτητών 

Μπάσκετ Κρήτης καλούνται τα 
μέλη του να βρίσκονται στα γρα 
φεία αύριο Δευτέρα στις 8 το 
βράδυ, για να ενημερωθούν σε 
θέματα αλλαγής των κανονισμών 
και για τα συμπεράσματα του

σεμ-ιναίρίου της Ολυιμπίας.
• ΑΓΩΝΑΣ δεξιοτεχνίας αυτό 

κινητού θα δι-εξαχθεί σήμερα 
στις 11 π.μ. στο λιμάνι μας. Τον 
διοργανώνει ο Α.Ο. Κρήτης.

• ΑΠΟ τις 3 μ.μ. σήμερα θ' 
αρχίσουν στο κλειστό σι αγώνες 
της τελικής φάσης των Τουρ­
νουά Μίνι και Κορασίδων.

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

μ.

65,239 
19,929 

192,305
80,609
57,288
9,355 

17,097
9,207 

18,935
17,836

67,901
20,743

200,155
83,899
59,645

9,740
17,801
9,585

19,714
18,570

Ο Μανόλης Χρονιάρης γεννήθη 
κ-ε στο Κρυονέρι Μυλ)μου. το 
1934. Εγκαταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο από το 1949 όπου έργα 
ζόταν -και συνάμα φοιτούσε στη 
Νυχτερινή Εμπορική Σχολή. Το 
1959 άρχισε τις επαγγελμα-ΤΓκές 
του δραστηιριιότητες, παρόλες 
τις δύσκολες οικονομιικές περιό­
δους που αντιμετώπισε. Σήμερα 
είναι ένας καταξιωμένος Επιχειρη 
ματίας, ο οποίος πρόσφεριε, και 
-προσφέρει, τη βσήθειά του σε 
δικούς κα-ι φίλους. Η δραστηιριό 
τητά του α ο νοτερά, επεκτάθηκε 
-και στα -καινά, αφού επί 5 χρό­
νια χρημάτισε Πρόεδρος Γονέ­
ων και Κηδεμόνων του 25ου Σχο 
λείου. Οι δράστηριότ.ητές του ό- 
μως ήταν πάρα- πολλές ώστε α- 

■ ποχώρησε με το αντίτιμο του 
’επίτιμου προέδρου. Το 1981 έ­
κανε μια δωρεά για την ίδρυση 
του ΠολιτιστΊίκού Συλλόγου θε- 
ρίσσου όπου σήμερα είναι ένας 
-από τους πιο δραστήριους Συλ 
λόγους, αποτελείται από 1500 μέ 
-λη. Από το Σύλλογο όμως απο 
χώρησε τον Φιεβρουάριο του 
1986 ως επίτιμος Πρόεδρος. Ακό 
μια-, τον διακρίνουν τα φιλανθρω 
πι-κά του αισθήματα. Τώρα θέλει 
να του δοθεί η ευκαιρία να- εκλε 
γεί Δημοτικός Σύμβουλος για να 
-επεκτείνει τις δραστηριότητες 
του και πάνω στα Δημοτικά προ­
βλήματα.
ΐΓ^αα······ΒΗΒΗΗ.,

Στην τετραετία που μας πέ 
ρασε η Δημοκρατική Σύνεργα 
σία, που είχε την πλειοψηφία 
στο Δημοτικό Συμβούλιο κα’ 
τέβαλε κάθε προσπάθεια γ'α 
την υλοποίηση του πρόγραμμα 
τος που είχε εγικριθεί με την 
ψήφο σας στις Εκλογές του 82

α) Ο Δήμος Ανωγειων πρω 
τοστάτησε σ όλες τις προσιτά 
θείες για την διεύρυνση των α 
ρμοδιοτήτων της ΤΑ Την αυτό 
τέλεια και την Οικονομική, αυ 
τοδυναμια και με τις προτάσεις 
που έκανε για το Ιο, 2ο και 3ο 
βαθμό της ΤΑ.

. πεδα:
-1). Στα άμεσα και καθημΡηι,. 

προβλήματα. f ■ιν®
2) Σ ένα ,μεσοπρόθε®μο

, 3) Σ ένα ιμακροπρόθεσμο ^,1 
γραμ-μα αποβλέπει στην ον 
θμιση στο σύνολο της τη 
κονομίκής Κοινωνικής . κ.1.ς θι 
λιστικής ςωής Το>ν κατη,. 0 
της περιοχής.

Ανωγείανές «ι Ανω^ιανοί>

Η Δημοκρατική Συνεργώ,ft 
σας κσλεί ,με την ψήφο ϋ 
να -επνκηρώσετε αυτό το 
και αυτή την προσπάθεια 
να επικυρώσετε αυτό το ad 1 
τετραετία 1986^1990 πλει^Γ 
φία, η οποία θα συνεχίσει J. 
κόμα μεγαλύτερη επιμονή 
αγώνα της για την ολοκλή " 

..ση,των στόχων και τωνεπιδιό 
ξεων που έχουν σχέση με τ 
αποφασιστική αναβάθμιση ' 
θεσμού της Τοπικής Αυτοδιο? 
κησης.

ROMANTICO
VIDEO CLUB

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟ 
ΣΩΠ. ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι, και συναδέλφίσσες 

Την Τρίτη 23—9—86 και ώ 
ρα 4 ιμ.μ. σας καλούμε στα γρα 
φεία του σωματείου μας στο Ε 
ΚΗ σε τακτική Γενική: συνέλευ 
ση για την εκλογή Εφορευτ: 
κής Επιτροπής.

Είναι αναγκαίο να παρευρε 
θείτε όλοι οι συνάδελφοι λόγιο 
σπουδαιότητας του θέματος.

Θα ακολουθήσει ενημέρωση 
στα διάφορά θέματα που απασ 
χολούν τον κλάδο μας.

Απαραίτητα για την εκλογή 
Εφορευτικής Επιτροπής είναι η 
ταυτότητα σας και το βιβλιάριο 
ασθένειας.
. Ηράκλειο 18—9—1986

Ο Πρόεδρος
ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΑΡΟΥΛΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΚΩΣΤ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

Τα Μέλη

Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα.

Πάντα ενημερωμένο, και

Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

«ROMANTICO» VIDEO CLUB
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — Τηλ. 238-184.
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Επα^εΑματικός

Ο πρώτος σε 
ΠιοΠήσεις

ΠΕΡΙΑΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό με έγγραφες
και ισφραγισμένες προσφορές 
προμήθεια τριάντα (30) ξή

n

; Ο Δήμος ήταν παρών σ ό 
λες τις πρωτοβουλίες στην κα 
τεύθυνση της Ειρήνης του Αφο 
μιλίισίμαύ. τςαι της Εθνικής Ανε 
ξαρτησίας, είχε δε συμμετοχή 
για την αντιμετώπιση των1 προ 
βλημάτων της Κρήτης.

ιβ) Σίτον τομέα της επίλυσης 
των προβλημάτων που απασχο 
λούν τα Ανώγβια έχει να επιδεί 
ξει ένα έργο που θέλομε να πΐ 
στεύομε ότι έχει την συγκατά 
θέση όλων των κατσικών των 
Ανωγειων, ανεξάρτητα αν έδω­
σαν την ψήφο τους στις προη 
γούμενες Εκλογές στην Δημο­
κρατική Συνεργασία ήι όχι.

Οπου με βάση ένα μακροχρο 
νο προγραμματισμό σε τρία επί

Μιας Α-υτοδίΌίκησης γωρ· 
δεσιμεύσεις που ιθα -ανάδείκνύει 
τον 1ο Βαθμό της σε ουσίασπ 
κή Τοπική- Εξουσία για Την επι 
λύση τω.ν Τοπικών πρόβλημά. 
το>ν. μ '

Με την συμβολή .μας σ 
προσπάθεια να υλοποιηθεί όσο- 
γίνεται πιο γρήγορα ιο 2ος και 
3ος βαθμός της Τοπικής ΑυΤο 
διοίκησης με πάγιο Εκλογικό 
Σύστημα την ΑΠΛΗ ΑΝΑΛ0 
ΓΙΚΗ, που μαζί με την Οικονο 
μ-ική Αυτοδυναμία και τη μεΤα 
τροπή της λαϊκής συμμετοχής 
σε ικαθημ-ερινήι πράξη, θα εΠ|Τ 
-ρέψει στο θεσμό της ΤΑ να α 
ναδειχτεί σε πρωταγωνί-οτή 
της ανάπτυξης του τόπου,

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ 
Υποψήφιος Δήμαρχος Ανωγεί 
ων.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
ΣΤΕΦ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ

• ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΙ ΑΡΤΟ ΚΛΙΒΑΝΟΙ

• ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΡΤΟΠΟΙΊ ΑΣ

• ΠΥΡΗΝΟΚΑΥΣΤΗΡΕΣ · ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ

Απολλωνίας και Ευαγγελίστριας 7

ΤΗΛ. 255919
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

ΜΙΚΡΟΎΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΟΔΗΓΩΝ ΤΑΞΙ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ

Παρακαλούνται οι αιμοδότες 
μέλη του Συνδέσμου μας να έλ. 
θουν την Δευτέρα 22 Σεπτεμ­
βρίου 1986 και ώρα 11 π.μ. 
στην αίθουσα αιμοληψίας του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου.

Η παρούσα ψάση αιμοληψί­
ας από τον Σύνδεσμό μας γί· 
νεται για να προσψερθεί η πο­
σότητα που θα συγκεντρωθεί 
για τους σεισμόπληκτους της 
Μεσσηνίας.

Για τη Διοίκηση
Ο πρόεδρος 

Μαράκης 
Ο γεν. γραμματέας 

Γ. Μουλιανάκης

ΣΤΟ

ΣΠΛΙΤ
ΠΟΥΛΜΑΝ-ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ'

9800
ΞΕΝ/ΧΕΙΑ Α!
SUN COMFORT 
τηλ: 226536-7

ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
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Ηλεκτρονικό ΥποΤοχιστή Apple 
Macintosh Plus - 32 bit 
Κεντρική Μνήμη 1 mb ρήΓ1 
Ινσωματυμένη δυνατότητα Δικτύου 
16 Στα3μών Εργασίας
Μονάδα όισκέττας 800 ΚΒ
Πίονη, Π8ηκτρο8όχιο και MOUSE 
Εκτυπωτή Apple 15 ιντσών 
Εχ^ιιηση 12 μήνες Εργασία και 
Αντα88ακπκά Κόστος Συντηρήσεις 
μηχανημάτων 6% το χρόνο

η προσφορά περιλαμβάνει

τ ί ^ΙικρουποΓίο^ιστής
4 στον Κόσμο

με το κίίειδί στο χέρι"

νων καθισμάτων με βραχίονες 
και ελαφρά κοίλη, πλάτη, με τα 
πετσαρία υφασμάτινη από βε­
λούδο χρώματος — μπεζ — κα 
φέ που να μπορεί να αφαιρε'θεί 
και να προστεθεί και τεσσάρων 
(4) εργαστηριακών κάθισμά 
των (Σκαμπό) για τις ανάγκες 
του Ινστιτούτού Προστασίας 
Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
5 Νοεμβρίου 1986 ημέρα Τετάρ 
τη και- ώρα 12—4’ π.μ. (λήξη κα 
ταθεσης προσφορών) ενώπιον 
της μονίμου επιτροπής προμη. 
θειών, παραλαβών κλπ του Ιν 
στιτουτου.

Εγγύη:ση; συμίμίετοχής στο 
διαγωνισμό ίση με to 5ό)ο της 
συνολικής αξίας.

Τα έξοδα δημοσίεύΐσεως βα 
ρύ'νουν τον τελευταίο μειοδό 
τη.
Περισσότερες πληροφορίες πα 

ρέχονται στα γραφεία του Τν 
στιτουτου Προστασίας Φυτών 
Ηρακλείου (Μέσα Κατσαμπάς) 
στο .τηλ. 282716 στις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 17 Σεπτεμβρίου 86 
Ο Δ)ντής

ΝΙΚ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οίκτώβριιο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέροντα· για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν -κοι συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας (Έβανς 16 - 2ος σροφος, τηλ. 284- 
788) και θα- συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικρο'υ'πολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

Αστρο Μαρτα

IHFOKRETA
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

ΓΙΗ ΕΠΠΓΓΕΛΠΑΤΙΕΣ

Τσακίρη 1|( Ηράκθειο 
τηλ. 081/283251 4 11^

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ

8. ΟδοκΒηρωμένο Πακέττο Προγραμμάτων 
MIG UNISOET που περιΒαμβάνει 
Γενική Λοχιστική-Λοχιστική Πελατών 
Παρακο8ού3ηση Απο3ηκών-Τιμο808ηση 

” Ο8οκ8ηρωμένο Πακέττο Προγραμμάτων
Ορχανώσεως Γραφείου όπως: 
Επεξερχασία Κειμένων και Γραικών 
Σχεσιακή Βάση Δεδομένων (Αρχεία) 
Πίνακα ΥηοΠοχισμών (SPREADSHEET) 
Προχράμματα Σχεδιάσεως (μακέττες)

Τηλ. 231920 — 231990

t
L KRAOKRIP(”

-Γ 
fids

ςπουμςτηριο
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες

Διεύθυνση: 
ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. 

ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ IV!. 

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑ’ΓΔΗΣ Β. 

Έναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 u u 
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ ί
Μ Ε L C Ο

Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως. ί:

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - ί ·

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. j ’

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283 '!

ΑΙ


